
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 28 DE 
FEBRERO DE 2013 A LAS 10:00 HORAS. 

- - - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS DIEZ 
HORAS DEL DÍA JUEVES 28 (VEINTIOCHO) DE FEBRERO DE 2013 (DOS MIL 
TRECE), SE REUNIERON EN EL DOMICILIO QUE OCUPA EL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, SITO EN LA CALLE 
CONSTITUCIÓN NÚMERO 415, ESQUINA GUILLERMO PRIETO, COLONIA 
CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, BAJO LA 
PRESIDENCIA DEL CONSEJERO LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ 
Y CON LA ASISTENCIA DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES: LIC. 
VALENTE DE JESÚS SALGADO COTA, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA, LIC. 
LUIS CARLOS COTA ROJO Y LIC. ADRIÁN ERNESTO MOYRÓN ALBÁÑEZ; 

' 1u POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: C. LIC. PAÚL RAZO BROOKS, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; C. LIC. ROXANA 
JAZMÍN HIGUERA ESPINOZA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; C. JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; C. 
MARIO LUIS MONTAÑO GERALDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO; C. HUGO SEDANO ALFARO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO; C. QUÍM. ENRIQUE SALAS PEÑA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO; C. LIC. TOMÁS 
FLORES GAMEROS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN 
SUDCALIFORNIANA; ASÍ COMO LA SECRETARIA GENERAL, M. C. MARÍA 

SPAÑA KAREN DE MONSERRATH RINCÓN AVENA, CON EL FIN DE 
LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA, BAJO EL 

~I~ ~ IE~:E A~~~~~~: L ~~ALI~~:; -~~ -;;l~~~~;;I~ ;- ~:-- ~~;;L:,;~; ~~~~; -~~ ~ 
~ QUORUM LEGAL; 4.- LECTURA Y APROBACION , EN SU CASO, DEL ~ 
)~ PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA; 5.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y 

~ /~ DESP.ACHADA; 6.- LECTURA Y APROBACIÓN , EN SU CASO, DEL ACTA DE ~ 
~ SESION ORDINARIA DE FECHA 07 DE DICIEMBRE DE 2012; 7.- INFORMES 

' ~ BIMESTRALES DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL PERIODO 

¡__ -

~ NOVIEMBRE - DICIEMBRE DE 2012, DE LAS COMISIONES DE 
FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS; DE 

ARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE CAPACITACIÓN 
EL ORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE ADMINISTRACIÓN Y 
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LOGÍSTICA; 8.- INFORME DE EGRESOS DEL INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
NOVIEMBRE - DICIEMBRE DE 2012, QUE PRESENTA EL CONSEJERO 
PRESIDENTE; 9.- INFORMES ANUALES DE ACTIVIDADES DE LAS 
COMISIONES DE FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS; DE PARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE 
ADMINISTRACIÓN Y LOGÍSTICA; 10.- INFORME ANUAL DE EGRESOS DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE 
PRESENTA EL CONSEJERO PRESIDENTE; 11.- INFORME RESPECTO DEL 
PLAN ANUAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA 
SUR; 12.- PRESENTACIÓN DEL PLAN ANUAL DEL INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, CORRESPONDIENTE AL 2013; 13.
PROPUESTA Y APROBACIÓN , EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO 

' / DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA 
1 /j CALIFORNIA SUR, POR EL QUE SE APRUEBA EL CALENDARIO OFICIAL DE 

DÍAS INHÁBILES DE ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PARA EL AÑO 
2013; 14.- PROPUESTA Y APROBACIÓN , EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
DE BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA EL AÑO 
2013; 15.- PROPUESTA Y APROBACIÓN , EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL CUAL SE AJUSTA EL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DE 2013 DE ESTE ÚLTIMO, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO DE 
BAJA CALIFORNIA SUR, AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO 2035, POR LA 
XIII LEGISLATURA DEL H. CONGRE~O D~L ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 
SUR Y PUBLICADO EN EL BOLETIN NUMERO 60 DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO; 16.- ASUNTOS ,GENERALES; 17.- C_LAU?URA. - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL LIC. JESUS ALBERTO MUNETON GALAVIZ, CONSEJERO 

~ P~ESIDENTE , ABRIÓ LA SESIÓN Y A CONTINUACIÓN COMENTÓ: "BUENOS 
DIAS TENGAN TODOS USTEDES. AGRADEZCO LA ASISTENCIA DE LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LOS SEÑORES 
C EJEROS Y DE LA SECRETARIA GENERAL; COMO ME COMENTABA LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
MOMENTOS ANTES DE INICIAR LA PRESENTE REUNIÓN , YA NOS 
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EXTRAÑÁBAMOS, DESDE DICIEMBRE NO HABÍAMOS TENIDO LA 
OPORTUNIDAD DE SENTARNOS EN ESTA MESA A DIALOGAR, YA EN 
ASUNTOS GENERALES LES PLATICARÉ CUÁLES HAN SIDO LOS 
PRINCIPALES MOTIVOS PARA ELLO, SIN EMBARGO, LA ACTIVIDAD NO SE 
HA DETENIDO AQUÍ EN EL INSTITUTO, Y EN ESE SENTIDO, PARA 
PROCEDER CON EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, LE PEDIRÍA POR FAVOR 
LICENCIADA QUE PASE LISTA DE ASISTENCIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, TRAS LO 
CUAL INFORMÓ LA ASISTENCIA DE DIEZ INTEGRANTES DEL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DECLARÁNDOSE EL 
QUÓRUM LEGAL Y LA VALIDEZ DE LA SESIÓN (POSTERIORMENTE SE 
SUMARÍA A ESTA SESIÓN EL REPRESENTANTES DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. LIC. PAÚL RAZO BROOKS, EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. HUGO SEDANO ALFARO Y 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, C. QUÍM. 
ENRIQUE SALAS PEÑA). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADA. HABIÉNDOSE HECHO LA DECLARATORIA DEL 
QUÓRUM LEGAL PROCEDERÍAMOS, ENTONCES, A SOMETER A 
CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA MESA EL ORDEN DEL DÍA 
PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL, SIGUIENDO LA INSTRUCCIÓN, EXPRESÓ: 
"SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN , SI 

IENEN ALGUNA COMENTARIO O SUGERENCIA RESPECTO AL MISMO 
SÍRVANSE A HACERLA EN ESTE MOMENTO, POR FAVOR". - - - - - - - - - - - - - -
- - - - NO HABIÉNDOSE PRESENTADO INTERVENCIÓN ALGUNA, EL 

l CONSEJERO PRESIDENTE MANIF~STÓ: "_ME GUSTARÍA MENCIONAR QUE 

'
·~~ EL PROYECTO DE ORDEN DEL DIA ESTA BASTANTE ~UTRIDO, CONSTA, 

POR EJEMPLO, DE VARIOS INFORMES POR COMISION, ENTONCES LA 
MECÁNICA QUE SEGUIRÍAMOS PARA QUE ESTO NO SE EXTIENDA POR 
VARIAS HORAS, EN VIRTUD DE QUE LA INFORMACIÓN FUE CIRCULADA 

~ CON ANTERIORIDAD, ES QUE PEDIREMOS LA DISPENSA DE LA LECTURA 
~ DE CADA UNO DE LOS ASUNTOS A TRATAR Y PROCEDEREMOS, EN SU 

MOMENTO, CON EL DESAHOGO DE CADA UNO DE ELLOS, ASÍ COMO A 
OMAR NOTA DE LAS INTERVENCIONES QUE PARA EL CASO EN 

PA ULAR SE HAGA POR CADA UNO DE LOS REPRESENTANTES"; 
DESCRITO LO ANTERIOR CONSULTÓ: "¿EN ESOS TÉRMINOS NO SÉ SI 
TENGAN ALGÚN ASUNTO QUE AGREGAR A ESTA SESIÓN ORDINARIA?"; A 
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CONTINUACIÓN, AL NO HABERSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, 
SOLICITÓ QUE LA APROBACIÓN DE LA AGENDA TEMÁTICA PROPUESTA 
FUERA SOMETIDA A LA VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA MESA. - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN EL 
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO 
QUE SE DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ A QUE UNA VEZ 
APROBADA LA AGENDA PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA, SE SOMETIERA A 
VOTACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA TODOS LOS DOCUMENTOS QUE 
FUERON CIRCULADOS CON LA CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE, 
PARA POSTERIORMENTE PROCEDER AL DESAHOGO DE CADA UNO DE 
ELLOS, CONFORME VAYAN SIENDO MARCADOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

'/j- --- LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ, EN TÉRMINOS DEL ARTÍ~ULO 
60 (SESENTA) DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTA INSTITUCION, A 
SOLICITAR LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS 
CIRCULADOS JUNTO A LA CONVOCATORIA PARA ESTA SESIÓN; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A " 
FAVOR, POR LO QUE LAS DECLARÓ APROBADAS POR UNANIMIDAD. - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ SE 
PROSIGUIERA CON EL DESAHOGO DE LA AGENDA TEMÁTICA. - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA CORRESPONDENCIA 
RECIBIDA Y DESPACHADA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "BIEN. 
S LICITARÍA A LA LICENCIADA NOS HAGA UN PEQUEÑO RESUMEN DE LA 

(/-> CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA, Y A CONTINUACIÓN, SI 
USTEDES QUISIEREN ABUNDAR SOBRE ALGÚN ASUNTO DE LOS QUE 
ENMARCA LA CORRESPONDENCIA, ESTAMOS A SUS Ó~DENES" . - -- - - - - - -
- - - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIO A RESENAR LA 
INFORMACIÓN RESPECTIVA, MISMA QUE SE TRANSCRIBE EN OBVIO DE 

-~ REPETICION_ES, EN VIRTUD DE QUE LA LISTA CONCENTRADORA DE DICHA 
~ INFORMACION FORMA PARTE DEL EXPEDIENTE ELABORADO PARA ESTA 
~ SESIÓN . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
K~·--¡Ú~SEGU!DA EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "ESTÁ A su 
. CO~RACION LA CORRESPONDENCIA, SI QUISIERAN QUE 

ABUNDÁRAMOS SOBRE ALGÚN TEMA EN PARTICULAR ESTAMOS A SUS 
ÓRDENES"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO NINGÚN 
COMENTARIO POR PARTE DE LOS SEÑORES REPRESENTANTES, 
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INSTRUYÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTA 
REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO SEIS 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA LECTURA Y APROBACIÓN , 
EN SU CASO, DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 07 (SIETE) DE 
DICIEMBRE DE 2012 (DOS MIL DOCE). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ QUE SE 
PUSIERA A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTA MESA EL 

, CONTENIDO DEL ACTA DE SESIÓN Y QUE EN CASO DE NO PRESENTARSE 
INTERVENCIÓN ALGUNA, DICHO DOCUMENTO FUERA SOMETIDO A 
VOTACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS 
PRESENTES EL ASUNTO DE REFERENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "SI 

. TUVIEREN ALGÚN COMENTARIO RESPECTO AL ACTA ORDINARIA DE 
//FECHA 07 (SIETE) DE DICIEMBRE DE 2012 (DOS MIL DOCE)"; 

POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN 
ALGUNA, INSTRUYÓ QUE LA APROBACIÓN DEL DOCUMENTO Ef'\J 
COMENTO FUERA SOMETIDA A VOTACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN LA DISPENSA DE LA1 
LECTURA DEL PROYECTO DE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 07 
(SIETE) DE DICIEMBRE DE 2012 (DOS MIL DOCE); LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO 
QUE SE DECLARÓ APROBADA POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "NO 
~\ OBSTANTE QUE SE HAYA DISPENSADO ~A LECTURA EN EXTENSO DEL 
\ ~ PROYECTO DE ACTA, SE PROCEDERIA A REGISTRAR CUALQUIER 
~ MODIFICACIÓN QUE TUVIERAN A BIEN l~FORMAR ; ENSEGUl~A, AL NO 

HABERSE PRESENTADO PARTICIPACION ALGUNA, INSTO A LA 
. ..J SECRETARIA GENERAL PARA QUE PROCEDIERA CON LA VOTACIÓN Y 
~ APROBACIÓN , EN SU CASO, DE LOS PROYECTOS DE REFERENCIA". - - - - -
~ - - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN EL PROYECTO DE 
~ ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 07 (SIETE) DE DICIEMBRE DE 2012 

S MIL DOCE); LOS CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON EL 
SEN O DE SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE LA DECLARÓ APROBADA 
POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ SE 
PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE LA REUNIÓN . - - - - - - - - - - - -
- - - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO SIETE 
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DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE LOS 
INFORMES BIMESTRALES DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL 
PERIODO NOVIEMBRE - DICIEMBRE DE 2012 (DOS MIL DOCE), DE LAS 
COMISIONES DE FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS; DE PARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE 
ADMINISTRACIÓN Y LOGÍSTICA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "ME 
GUSTARÍA PROPONERLES, ANTES DE PROCEDER CON EL DESAHOGO DEL 
PRESENTE ASUNTO, QUE EN VIRTUD DE QUE LOS DATOS CONTENIDOS 
EN LOS LISTADOS EN MENCIÓN SE REFLEJAN EN EL INFORME ANUAL DE 

, ACTIVIDADES, NOS ABOCÁRAMOS EXCLUSIVAMENTE A LOS 
¡ ·¡ COMENTARIOS QUE DESEEN USTEDES PLANTEAR, DESDE LUEGO 
/ DAREMOS UN MAYOR DETALLE DE DICHOS DATOS EN LA PRESENTACIÓN 

DEL INFORME ANUAL; NO SÉ SI TUVIEREN ALGÚN INCONVENIENTE EN 
ELLO"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 
INTERVENCIÓN ALGUNA, PUSO A LA CONSIDERACIÓN DE LOS 
INTEGRANTES DE LA MESA LOS INFORMES RENDIDOS POR LOS 
TITULARES DE LAS COMISIONES; ENSEGUIDA, AL NO HABERSE 
EXPRESADO COMENTARIO ALGUNO, PREGUNTÓ: "¿PODEMOS 
CONSIDERAR DESAHOGADO EL PUNTO?"; LUEGO LE CEDIÓ EL USO DE LA 

Z AL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. VALENTE DE JESÚS SALGADO 
COTA, QUIEN MANIFESTÓ: "NADA MÁS PRECISAR, MUY EN LO CORTO. EL 

""' PASADO MES DE DICIEMBRE NOS REUNIMOS EN LA COMISIÓN PARA 
L\ APROBAR LA AMPLIACIÓN .DEL PERIODO DE REEMBOLSO DE RECURSOS 
J POR ACTIVIDADES ESPECIFICAS, ESTO CON EL OBJETIVO DE QUE EL 

RECURSO SE PUDIERA APROVECHAR EN UN MAYOR NÚMERO DE 
-S' ACTIVIDADE~, EN ESE SENTIDO LES QUIERO INFORMAR, REITERÁNDOLES 
~ LA INVITACION PARA EL USO DE ESTE RECURSO, QUE DEL MONTO TOTAL 

DE ACTIVIDADES ESPECÍFICAS DEL AÑO PASADO NADA MÁS SE EJERCIÓ 
O SE APROVECHÓ EL 40% (CUARENTA POR CIENTO), QUEDÓ UN 60% 

SENTA POR CIENTO) PARA ACTIVIDADES ESPECÍFICAS Y, BUENO, CON 
TOO ESPETO LES HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE ESTAMOS 
ABIERTOS PARA BRINDAR LA ASESORÍA QUE SE REQUIERA PARA EL USO 
DE ESTE RECURSO, BAJO ESE ESQUEMA SE ACERCARON LOS 
COMPAÑEROS DEL PT, QUIENES TRAJERON UNA PROPUESTA DE USO 
DEL RECURSO POR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS, PARA VER SI ÉSTA 
APLICABA, DE MANERA QUE QUEDEMOS A SU DISPOSICIÓN. ES CUANTO 
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1 

PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO. QUIERO HACER UNA ATENTA SUGERENCIA A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN PARA QUE REALICE UN ANÁLISIS 
RETROACTIVO RESPECTO A LA UTILIZACIÓN DE ESE RECURSO, PORQUE 
EL PRINCIPAL IMPEDIMENTO PARA EJERCERLO SE ENCUENTRA EN EL 
CÓMO FUE REDACTADA LA DISPOSICIÓN EN LA LEY ELECTORAL, 
ENTONCES SERÍA UN BUEN TEMA PARA QUE EN LAS PRÓXIMAS 
REFORMAS QUE PUDIERAN PRESENTARSE SE AJUSTARA EL 
PROCEDIMIENTO Y SE LES BRINDARAN MEJORES FACILIDADES A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS PARA PODER DISPONER DE ESE RECURSO, EL 
CUAL AHÍ ESTÁ Y SE EJERCE EN UNA PEQUEÑA PARTE, PORQUE 
NORMALMENTE LA SITUACIÓN CON LA QUE SE ENFRENTAN LOS 

1 / PARTIDOS ES LA DISPONIBILIDAD PARA PODER EROGAR DE MANERA 
PRIMIGENIA EL RECURSO, Y LUEGO OBTENER EL RECURSO POR PARTE 
DEL INSTITUTO, LO QUE SE VUELVE A VECES COMPLICADO, ENTONCES 
ESE ESTUDIO PODRÍA SERVIR PARA PROPONER ANTE EL CONGRESO, EN 
SU MOMENTO, UNA MODIFICACIÓN AL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER 
RECURSOS POR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. VALENTE DE JESÚS 
SALGADO COTA, ABUNDÓ: "EFECTIVAMENTE, ES LA ÚNICA LEY 

LECTORAL EN EL PAÍS EN QUE EL RECURSO PARA ACTIVIDADES 
PECÍFICAS SE DA A MODO DE REEMBOLSO; EN LAS DEMÁS EL 

CA.,_RECURSO PARA ESTAS ACTIVIDADES SE INTEGRA DENTRO DEL 

J PRESUPUESTO, ES UNA OBLIGACIÓN, Y DE ESA MANERA FACILITA A LOS 
"'-. 1 ~ PAR!IDOS EL EFECTUAR ESTE TIPO DE ACTIVIDAD, ENTONCES CREC? QUE 

N SERIA INTERESANTE ABORDAR LO CORRESPONDIENTE EN UNA PROXIMA 

~ ~~~O-R~~E~~cE:º~~~·s~~~~;;-;~~~l~-E-~~~ -¿~~~~~ ~ó- -.. ~~; -~~~I~;;~~ 
ALGUN OTRO COMENTARIO RESPECTO A LOS INFORMES DE LAS 
COMISIONES?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 

RTICIPACIÓN ALGUNA, SOLICITÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA 
TE , TICA DE LA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - L SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO OCHO 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE AL INFORME DE EGRESOS DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALI FORNIA SUR, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO NOVIEMBRE - DICIEMBRE DE 2012 (DOS 
MIL DOCE), QUE PRESENTA EL CONSEJERO PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: 
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"COMENTARLES RÁPIDAMENTE QUE EN EL MES DE DICIEMBRE SE 
PROVISIONÓ EL RECURSO QUE DEBEMOS RECIBIR COMO SUBSIDIO, LO 
TUVIMOS QUE PROVISIONAR PARA EL MES DE ENERO, EN VIRTUD DE QUE 
SE NOS OTORGÓ HASTA DICHO MES, AFORTUNADAMENTE ESO NOS 
AYUDA PARA OBTENER UN RECURSO QUE PODEMOS UTILIZAR EN EL 2013 
(DOS MIL TRECE), EN ARAS DE PODER AJUSTAR EL PRESUPUESTO, 
CONFORME NOS LO APROBÓ EL CONGRESO DEL ESTADO, ENTONCES 
ÉSA SERÍA LA INFORMACIÓN, ESTÁ DETALLADA, COMO SIEMPRE, EN LOS 
INFORMES BIMESTRALES Y, BUENO, ESTOY A SUS ÓRDENES PARA 
CUALQUIER COMENTARIO, CUALQUIER DUDA, EN CUALQUIERA DE LOS 
GASTOS QUE SE ESTÉN REALIZANDO POR PARTE DE LA INSTITUCIÓN, NO 
SÉ SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO"; POSTERIORMENTE, Y NO 
HABIÉNDOSE PRESENTADO INTERVENCIÓN ALGUNA, INSTÓ SE 
PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE LA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO NUEVE 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE LOS 
INFORMES ANUALES DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DE 
FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS; DE 
PARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE ADMINISTRACIÓN Y 
t.:: GÍSTICA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

' ' ~ 
- - - - A CONTINUACION EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESO: "PARA EL 
DESAHOGO DE ESTE ASUNTO VAMOS A EXPONER UNA PRESENTACIÓN 

~QUE RESUME , EN GENERAL, TODOS LOS INFORMES PRESENTADOS POR H LAS COMISIONES, PLATICARLES QUE 2012 (DOS MIL DOCE) FUE UN AÑO, 
J COMO VEREMOS, CON GRANDES RETOS, EN QUE LAS COMISIONES 

DESARROLLARON UN GRAN NÚMERO DE ACTIVIDADES, LO QUE LE HA 
~ PERMITIDO, AL INSTITUTO RE POSICl,ONARSE Y LOGRAR UN~ MEJOR 
~ PERCEPCION, NO LA MEJOR, PERO SI UNA MEJOR PERCEPCION EN LA 

CIUDADANÍA, EN ESE SENTIDO AGRADEZCO A LOS TITULARES DE CADA 
UNA DE LAS COMISIONES POR LO QUE LES CORRESPONDA EN LA 
F ALIZACIÓN QUE SE HACE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LOS 
ANÁLI QUE SE HAN HECHO RESPECTO DE LAS SOLICITUDES DE 
NUEVAS ORGANIZACIONES, EL FOMENTO DE LA EDUCACIÓN CÍVICA EN EL 
ESTADO, EL IR PREPARANDO ESQUEMAS PARA EL PRÓXIMO PROCESO, Y 
LA DACIÓN DE LOS ELEMENTOS QUE SE REQUIERAN , ASÍ COMO UNA 
MAYOR TRANSPARENCIA EN LA ADMINISTRACIÓN , DE MANERA QUE LOS l 
PARTIDOS POLÍTICOS Y LA CIUDADANÍA EN GENERAL TENGAN ACCESO A 
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LA INFORMACIÓN DE LO QUE ESTÁ HACIENDO LA INSTITUCIÓN Y DE LAS 
FINANZAS DEL INSTITUTO; BIEN, PROCEDERÍAMOS CON LAS 
DIAPOSITIVAS": 
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í . 
/ 

ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "ES LA CUENTA 
QUE LE PODEMOS DAR AL INSTITUTO RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DE 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CADA UNA DE LAS COMISIONES, LOS DATOS QUE SE PRESENTAN SE 
EXTRAJERON DE LOS INFORMES QUE BIMESTRALMENTE FUERON 
PRESENTANDO DE CADA UNA DE LAS COMISIONES, SUS CONSEJEROS 
TITULARES, A QUIENES AGRADEZCO SU VOLUNTAD Y SU ESFUERZO EN 
POS DEL CRECIMIENTO INSTITUCIONAL; AHORA BIEN, APROVECHO EL 
MOMENTO PARA SOLICITAR A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE EN EL PRESENTE EJERCICIO 2013 (DOS MIL TRECE) , EL 
CUAL SE HABRÁ DE CARACTERIZAR POR LA PREPARACIÓN Y 
DESARROLLO DE SISTEMAS RUMBO AL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL, 
NOS APOYEN , A EFECTO DE QUE TODOS CONTEMOS CON LAS 
HERRAMIENTAS NECESARIAS Y LA INFORMACIÓN QUE NOS AYUDE A 
TOMAR LAS MEJORES DECISIONES"; DICHO LO ANTERIOR PREGUNTÓ: 

"¡ ¿TIENEN ALGÚN OTRO COMENTARIO?"; POSTERIORMENTE, Y NO 
~ HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, INSTRUYÓ SE 

PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE LA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO DIEZ DE 
ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE AL INFORME ANUAL DE EGRESOS 
DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE 
PRESENTA EL CONSEJERO PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE PROCEDIÓ 

ESCRIBIR LA INFORMACIÓN QUE A CONTINUACIÓN SE PRESENTA: 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

' 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE MATERIALES Y SUMINISTROS 

EGRESOS 2012 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
SERVICIOS GENERALES EGRESOS 2012 
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EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE FINANCIAMIENTO 
A PARTIDOS DURANTE EL EJERCICIO 2012. 

10% 

15 °/c 

O PART. ACCIÓN Ni\CION/IL 

PJ\RT. RE \1 OLUC ION/,R 1 O 
INST ITUCI O N1\L 

PART. DE U\ R ·.tO L. 
DEr·.·lOCRr, r 1C1\ 

P1-\RT . DEL TR1\BA.JO 

O PART. \.' RDE t:CCL. DE 
ME.XJCO 

o r· .. 10·..iu...i1Er', 1 e CILD1\DJ\f',C 

• PART. DE REN'.) \/ACIOf\I 
SUDC!\l I FO Rf'JIA N1\ 

O r\UE\: A A L li\N >\ 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE APOYO CON 
ELEMENTOS A REP. DE LOS PARTIDOS DURANTE 2012 . 
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lJ faFOYO ELEMEf'JTOS F·M -..J 

/•PO' O ELEr .. tEf'JTOS PRI 

faFO'''O ELEf·.IEN TOS FT 

o AFO o ELEr·. !E r-..J os p·./E 

o AFC"-'O ELEMEr TOS MOi/. 
CIUDADAN O 

• AFOYO ELEf•, IENTOS FRS 

o .AFO ·o ELEr .. tENTOS Pf'Jfa. 

El resul m.lo del e.ie:-ciciu <.m a 1 l e de S748.355.8 . 
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INSTITUTO FSTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

... EXPUESTO LO ANTERIOR EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: 
"CABE HACER MENCIÓN DE QUE AL FINAL DEL EJERCICIO SE TUVIERON 
EXCEDENTES POR UN TOTAL DE $3,000,000.00 (TRES MILLONES DE 
PESOS), LOS CUALES SE PROVISIONARON, EN EL MES DE ENERO, AL 
EJERCICIO ACTUAL, ELLO CON EL OBJETO DE PODER COMPLETAR EL 
PRESUPUESTO MÍNIMO NECESARIO PARA LA OPERACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN"; A CONTINUACIÓN CONSULTÓ: "¿ALGÚN COMENTARIO 
SOBRE EL PARTICULAR?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE 
PRESENTADO INTERVENCIÓN ALGUNA, SOLICITÓ SE PROSIGUIERA CON 
LA AGENDA TEMÁTICA DE LA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO ONCE 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO AL INFORME RESPECTO DEL PLAN 
ANUAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR. - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "PARA EL 

/ DESAHOGO DE ESTE CONCENTRADO DE LAS ACTIVIDADES DEL PLAN 
y ANUAL PEDIRÍA A CADA UNO DE LOS SEÑORES CONSEJEROS QUE NOS 

DESTACARAN LAS ACTIVIDADES MÁS IMPORTANTES QUE HAYAN 
REALIZADO EN EL EJERCICIO 2012 (DOS MIL DOCE), NO SÉ QUIÉN QUIERA 
PARTICIPAR PRIMERO"; LUEGO, AL NO HABERSE PRESENTADO 
INTERVENCIÓN ALGUNA, COMENTÓ: "BIEN, NO SÉ SI ALGUNO DE LOS 
PRESENTES QUIERA AHONDAR SOBRE ALGUNO DE LOS ASUNTOS QUE 
CONFORMAN EL PRESENTE INFORME, CABE SEÑALAR QUE CON DICHO 
CONCENTRADO LO QUE SE BUSCÓ FUE MEDIR EL NIVEL DE DESEMPEÑO 
QUE TUVO CADA UNA DE LAS COMISIONES EN EL CUMPLIMIENTO DE SUS 

UNCIONES, Y EN ESE SENTIDO DESTACA EL DESAHOGO AL 100% (CIEN 
POR CIENTO) DE LAS ACTIVIDADES QUE SE TENÍAN PLANEADAS, ADEMÁS 
SE DEBE MENCIONAR QUE EN EL INFORME SE INCLUYEN ALGUNAS 
ACTIVIDADES ADICIONALES, QUE SE REALIZARON MÁS ALLÁ DE LO QUE 
SE PROGRAMÓ EN EL PLAN ANUAL Y, BUENO, RESPECTO DE LA MEDICIÓN 
DEL DESEMPEÑO DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN QUIERO HACER 
LA PRECISIÓN DE QUE EN VIRTUD DE QUE EL AÑO PASADO SE CREÓ LA 
COMISIÓN DE INFORMÁTICA, ÉSTA TOMÓ ALGUNAS FUNCIONES QUE SE 
TENÍAN PROGRAMADAS PARA LA COMISIÓN QUE PRESIDE UN SERVIDOR, 
ES POR ELLO QUE ALGUNAS ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN DE 
A INISTRACIÓN SE REPORTAN EN CEROS, NO OBSTANTE, LAS MISMAS 
APAR EN EN EL REPORTE DE LA COMISIÓN DE INFORMÁTICA, TAMBIÉ 
QUIERO COMENTARLES QUE EN EL MISMO INFORME ESTAMOS 
ADICIONANDO LAS ACTIVIDADES DE ARMONIZACIÓN CONTABLE QU 
ESTAMOS LLEVANDO A CABO, LA INCORPORACIÓN AL SISTEMA SIGAIF Y 
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EL MANEJO, Y ACTUALIZACIÓN, QUE SE ESTÁ HACIENDO DE LA 
CONTABILIDAD DE LA ADMINISTRACIÓN; AHORA BIEN, RESPECTO A LAS 
CINCUENTA Y TRES OBSERVACIONES QUE SE HICIERON A LA CUENTA 
PÚBLICA DEL EJERCICIO 2011 (DOS MIL ONCE), QUEDAN PENDIENTES DE 
SOLVENTARSE SIETE OBSERVACIONES, DESDE LUEGO EN EL INFORME 
SE DETALLA CADA UNA DE ELLAS, Y NOSOTROS HEMOS DADO LA 
INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL ÓRGANO SUPERIOR DE 
FISCALIZACIÓN, DE MANERA QUE ESTAMOS EN PLÁTICAS CON ELLOS 
PARA VER LA MANERA EN QUE SE PUEDAN CONSIDERAR SOLVENTADAS 
LAS MISMAS"; DESCRITO LO ANTERIOR PREGUNTÓ: "¿ALGÚN 
COMENTARIO RESPECTO AL ASUNTO DE REFERENCIA"; 
POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN 
ALGUNA, INSTÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE LA 
REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO DOCE 

. DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA PRESENTACIÓN DEL PLAN 
1

/ ANUAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, 
CORRESPONDIENTE AL 2013 (DOS MIL TRECE). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "EN 2013 

1 (DOS MIL TRECE) TENEMOS UNA SERIE DE ACTIVIDADES ENCAMINADAS 
AL DESARROLLO DE SISTEMAS Y LA CAPACITACIÓN DEL PERSONAL, DE 

INICIARA EN 2014 (DOS MIL CATORCE), EN ESE SENTIDO ES QUE 
OSOTROS, CONFORME LO QUE NOS ORDENA LA LEY ELECTORAL Y EL 

REGLAMENTO INTERIOR, ESTAMOS DAN~O A CONOCER EL PLAN ANUAL l ..21 
DE ACTIVIDADES. CABE HACER MENCION DE QUE CADA UNA DE LAS l --......, 
ACTIVIDADES QUE SE ESTÁN REFLEJANDO SON DESARROLLADAS POR 
LAS COMISIONES DEL INSTITUTO, SEGÚN SUS PROPIAS FUNCIONES. EN 
ESTA PRESENTACIÓN VEREMOS EL RESUMEN DEL DOCUMENTO QUE 

~ TIENEN EN ~us MANOS"; DICHO LO_ ANTERIOR PROCEDIÓ A D~SCRIBIR LA 

~ACION QUE A CONTINUACION SE PRESENTA EN SUS TERMINOS 
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. . . EXPUESTO LO ANTERIOR EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: 
"BUENO, ÉSAS SERÍAN LAS ACTIVIDADES QUE TENEMOS, LES REITERO 
QUE QUEREMOS FORTALECER EL ÁREA DE SISTEMAS, ES UN ÁREA 
IMPORTANTE; EN LAS VISITAS QUE HEMOS TENIDO NOSOTROS A OTROS 
INSTITUTO DEL PAÍS VEMOS QUE HAY ÓRGANOS ELECTORALES MUY 
DESARROLLADOS TECNOLÓGICAMENTE HABLANDO, Y ESO AYUDA A QUE 
SE TENGA UNA MAYOR EFICIENCIA, ENTONCES LO QUE ESTAMOS 
HACIENDO ES PROGRAMAR LO CONDUCENTE PARA EL DESARROLLO DE 
SISTEMAS EN ESTE AÑO, ÉSAS SON LAS INTENCIONES Y, BUENO, YA LO 
DELIBERAREMOS AHORITA CON EL PRESUPUESTO QUE TENGAMOS"; A 
CONTINUACIÓN CONSULTÓ: ¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO RESPECTO AL 
PLAN ANUAL?"; ENSEGUIDA LE TURNÓ EL USO DE LA PALABRA AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, QUIEN COMENTÓ: "BUENOS DÍAS. CON 
RELACIÓN A UNA POSIBLE REFORMA A LOS LINEAMIENTOS DE 
FISCALIZACIÓN PARA ACTIVIDADES ESPECÍFICAS ME LLAMA LA ATENCIÓN 

UE AHORITA EL CONSEJERO MENCIONARA QUE SERÍA BUENO HACER 
U REFORMA QUE IGUALARA EL ESQUEMA DE LA ENTREGA DE 
RECUR S POR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS AL DE OTROS ESTADOS, E ~-
ESE SENTIDO CREO QUE TRASLADARLA HASTA NOVIEMBRE ... , BUE 
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NO SÉ SI LA COMISIÓN TENGA UN PLAN DE TRABAJO BASTANTE 
COMPLICADO Y POR ESO LO PASA HASTA NOVIEMBRE, DESDE LUEGO 
SOBRE ÉSTA Y OTRAS CUESTIONES PROCURAREMOS PRESENTAR UNA 
PROPUESTA COMO PARTIDO, A MÍ EN LO PARTICULAR ME INTERESA EL 
ASUNTO QUE LES COMENTO, SIN EMBARGO, ME PARECE QUE HACERLO 
HASTA EL MES DE NOVIEMBRE ES DEJARLO PARA UN TIEMPO MUY 
LEJANO. POR OTRA PARTE CREO QUE EL DIPLOMADO EN MATERIA DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS Y TRANSPARENCIA YA SE LLEVÓ A CABO E 
INCLUSIVE CULMINÓ EL DÍA DE HOY, ¿NO ES ASÍ?". - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. VALENTE DE 
JESÚS SALGADO COTA, MANIFESTÓ: "EN CUANTO A LOS TIEMPOS PARA 
EL REEMBOLSO DE ACTIVIDADES ESPECÍFICAS, QUISIERA COMENZAR 
POR REITERAR QUE NUESTRA LEY ELECTORAL ES LA ÚNICA DEL PAÍS EN 
QUE LAS ACTIVIDADES ESPECÍFICAS SE HACEN MEDIANTE EL 
REEMBOLSO DEL RECURSO, UNA VEZ QUE EL PARTIDO REALIZÓ SU 

· ACTIVIDAD Y JUSTIFICA LO PROPIO ANTE LA COMISIÓN; EN OTROS 
f ESTADOS YA VA INCLUIDO LO CORRESPONDIENTE PARA ESTA ACTIVIDAD 

EN EL PRESUPUESTO, Y CON ELLO SE FACILITA LO CORRESPONDIENTE, 
CREO QUE ES UN ASUNTO A CONSIDERAR EN UNA PRÓXIMA REFORMA. 
AHORA BIEN, SE PLANTEA EN NOVIEMBRE PORQUE LO TENÍAMOS QU E 
DEJAR DEFINIDO, NO OBSTANTE, LA REFORMA DEPENDERÁ DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, NOSOTROS ESTAMOS APORTANDO LO QUE 
RESPECTA, POR INDICACIONES DEL PRESIDENTE, DE ACUERDO A LA 
PRÁCTICA Y PROCURANDO UNA ACTIVIDAD MÁS FLEXIBLE, A EFECTO DE 

UE LOS PARTIDOS POLÍTICOS APROVECHEN ESTE RECURSO, DADO QUE 
EL 60% (SESENTA POR CIENTO) NO LO EJERCE POR EQUIS O ZETA 
MOTIVO, EN ESE SENTIDO SI SE NOS INVITARA A APORTAR LO 

1 CONDUCENTE, YA ESTARÍAMOS EN LA POSIBILIDAD DE BRINDAR UNA 
PROPUESTA. POR LO QU E_TOCA A LA MATERIA DE FISCALIZACIÓN QUE SE 
QUIERE IMPARTIR EN PROXIMAS FECHAS, QUIERO COMENTAR QUE TAL 
COMO SE MENCIONA EN EL INFORME DEL 2012 (DOS MIL DOCE), TUVIMOS 

~ LA OPORTUNIDAD DE ASISTIR AL INST ITU~O FEDERAL ELECTORAL, AL 
~ INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MEXICO Y A LA UNAM; POR LO 

QUE CORRESPONDE AL IFE SE ESTÁ IMPARTIENDO LA MATERIA DE 
RENDICIÓN DE CU ENTAS COMO UNA MATERIA OPTATIVA EN LA UNAM, 
C ESA EXPERI ENCIA EL SENTIDO VA, PRIMERO, EN ADECUARNOS A 
LAS CUNSTANCIAS, Y POR ELLO SE DECIDIÓ ABRIR UN DIPLOMADO 
ABIERTO AL CIUDADANO QUE LE INTERESE LA CUESTIÓN DE 
FISCALIZACIÓN, PORQUE EN LA EXPERIENCIA SABEMOS QUE 
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CONTABILIDAD ELECTORAL, EN GENERAL, ES DIFERENTE; AHORA BIEN, 
LLEVAMOS EN LA CONFORMACIÓN DE DICHO DIPLOMADO UN AVANCE DE 
CASI EL 70% (SETENTA POR CIENTO), EN RAZÓN DE LO CUAL, POR 
INDICACIONES DEL PRESIDENTE, HEMOS COMENZADO A ENTABLAR LA 
COMUNICACIÓN CON LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR, 
PARA QUE CON ELLOS AVALEMOS ESTE DIPLOMADO, QUE TENGA UN 
VALOR CURRICULAR ACADÉMICO Y, SOBRE TODO, QUE TENGA UN 
RECONOCIMIENTO PARA LA PARTICIPACIÓN EN ACTIVIDADES 
ELECTORALES, NO COMO REQUISITO, SINO COMO UN RECONOCIMIENTO 
DE LA FORMACIÓN QUE SE TIENE, ENTONCES CREEMOS QUE ESTE 
PROYECTO LLEGARÁ A UN BUEN PUERTO, YA HEMOS TRABAJADO EN LOS 
TEMAS QUE SERÁN TRATADOS EN EL MISMO, ASÍ, POR EJEMPLO, 
TENEMOS EL DE FINES Y PRINCIPIOS QUE RIGEN LA ACTIVIDAD DEL 
INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL Y DE ESTE INSTITUTO, EL MARCO 

, ( CONCEPTUAL DE LA FISCALIZACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
j (_)ENDICIÓN DE CUENTAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, FACULTADES DE 

COMPROBACIÓN DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL 
FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSECUENCIAS DE LA 
FISCALIZACIÓN, TE HABLA DE LA TRANSPARENCIA Y LOS MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN, O SEA, CREO QUE QUIEN LLEVE ESTE DIPLOMADO DE 120 
(CIENTO VEINTE) HORAS Y CUMPLA COMO REQUISITO MÍNIMO CON 100 
(CIEN) , VA A PROFESIONALIZAR SU TRABAJO, EN RELACIÓN A LA 
CONTABILIDAD ELECTORAL, DESDE LUEGO, INSISTO, QUEDARÁ ABIERTO 
Y, BUENO, EN UN MES O MENOS, QUIZÁS EN LA PRÓXIMA SESIÓN, 

RESENTAREMOS YA AL CONSEJO ESTE DIPLOMADO COMO UNA 
CONCRECIÓN CON VALIDEZ ACADÉMICA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

~ - - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "CABE 

~ 
MENCIONAR QUE CON EL OBJETO DE TRAER AL ESTADO LAS 
EXPERIENCl~S QUE HAN VIVIDO OTRAS INSTITUCIONES EN CUANT~ A LA 
CAPACITACION EDUCATIVA, EL CONSEJERO TITULAR DE LA COMISION DE 
CAPACITACIÓN BUSCA PROPONERNOS EN UN FUTURO PRÓXIMO DOS 
DIPLOMADOS Y, BUENO, EN ESE SENTIDO ME GUSTARÍA CONSEJERO 
ADRIÁN QUE NOS PUDIERAS EXPONER ALGO AL RESPECTO". - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. ADRIÁN ERNESTO MOYRÓN 

BÁÑEZ, COMENTÓ: "RESPECTO A LOS DIPLOMADOS QUE ESTAMOS 
GE ONANDO COMO COMISIÓN, UNO HA SIDO LLEVADO A CABO YA POR 
LA COMISIÓN ESTATAL ELECTORAL DE NUEVO LEÓN Y OTRO EL 

INSTITUTO ELECTORAL DE GUANAJUATO, ÉSTE ÚLTIMO HA Sl~O . 
DIRIGIDO, EN VINCULACIÓN DIRECTA CON UNA INSTITUCIÓN 
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EDUCACIÓN SUPERIOR, A DOCENTES QUE TIENEN ESPECIALIDAD EN 
EDUCACIÓN CÍVICA Y ÉTICA; ES UN EJERCICIO MUY COMPLICADO, LLEVA 
SU TIEMPO PLANEARLO Y VALIDARLO. POR SU PARTE EL DIPLOMADO 
QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO EN NUEVO LEÓN ESTÁ MÁS DIRIGIDO AL 
FORTALECIMIENTO DE LA CULTURA DEMOCRÁTICA, EN TEMAS 
ELECTORALES COMO TAL, TENEMOS LA INTENCIÓN DE QUE ASISTAN LOS 
DIRECTORES DE CAPACITACIÓN, QUE SON LOS QUE TIENEN LA TUTELA 
DE ESTAS HERRAMIENTAS, ENTONCES PLANEAMOS QUE ESTÉN CON 
NOSOTROS A FINALES DE ABRIL, EN MAYO, CON LOS CONTENIDOS, PARA 
QUE NOS HAGAN LAS EXPOSICIONES CORRESPONDIENTES DE LOS DOS 
Y VER LA RUTA QUE TRANSITARON. ESTOS DOS DIPLOMADOS QUE LES 
HE MENCIONADO TIENEN UN RECONOCIMIENTO DE LA SECRETARÍA DE 

, EDUCACIÓN PÚBLICA, ENTONCES TIENEN UN VALOR AGREGADO COMO ~ 
/ TAL, DE HECHO ALGUNOS TIENEN VALORES ESCALAFONARIOS PARA f 

EFECTO DE LA MISMA FORMACIÓN DE LOS DOCENTES, EN ESE SENTIDO 
ESTUVIMOS, POR AHÍ DEL MES DE NOVIEMBRE, PLATICANDO EL 
CONSEJERO PRESIDENTE Y SU SERVIDOR CON LOS DIRECTORES DE LAS 
INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR A QUE ANTERIORMENTE SE 
HACÍA REFERENCIA, ACCEDIERON DE UNA MUY BUENA MANERA A 
VINCULARNOS DE FORMA INSTITUCIONAL, PARA TRAER ESOS 
CONTENIDOS Y ADECUARLOS A LAS NECESIDADES Y CAPACIDADES 
PROPIAS DEL INSTITUTO, DE MANERA QUE ESTAMOS EN LA PARTE DE 
TRABAJAR SOBRE LOS PLAZOS, LOS CONTENIDOS, EN ESE SENTIDO YA 
SE GIRARON LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES, DE HECHO HABLAMOS 
CON ELLOS HACE UNOS DÍAS Y YA TIENEN ELLOS LOS RESÚMENES DE 
[OS PROYECTOS COMO TAL, MISMOS QUE LE FUERON SOLICITADOS POR 
LA PRESIDENCIA EN EL OFICIO QUE SE LES GIRÓ, PARA EN FUNCIÓN DE 

h._ ELLO COMENTARLO CON LOS CONSEJEROS Y HACER LAS INVITACIONES 
1~ FORMALES A QUE VENGAN A BRINDAR LAS RESPECTIVAS EXPOSICIONES 
~ Y NOS INDIQUEN LA RUTA QUE TRANSITARON ELLOS PARA LOGRAR LA 

CONSOLIDACIÓN Y LA FORMALIZACIÓN DE LOS DIPLOMADOS COMO TAL, 
-~ NOSOTROS CREEMOS Q~E PODEMOS E~TAR TRABAJANDO CON ELLOS, 
~ CON EL DE NUEVO LEON QUE ES PRACTICAMENTE ABIERTO A LOS 

CIUDADANOS, EN GENERAL, A PARTIR DEL SEGUNDO SEMESTRE DE ESTE 
AÑO Y LA PLANEACIÓN DEL OTRO, QUE IMPACTARÍA EL MAPA 
C RICULAR DE UNA CARRERA PROFESIONAL, NOS LLEVARÍA UN POCO 
MÁS TI EMPO, EN ESE SENTIDO ESTAMOS TRABAJANDO Y EN A 
MEDIDA QUE LO HA SOLICITADO LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, QU 
PRESIDE EL CONSEJERO VALENTE SALGADO, HEMOS ESTADO M 
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PENDIENTES AHÍ, APORTANDO LA PARTE QUE NOS TOCA PARA EFECTOS 
DE FORMA, DE LA PROPUESTA QUE ESTÁN ELLOS CONSTRUYENDO". - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE LE CEDIÓ EL USO DE 
LA VOZ AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, QUIEN MANIFESTÓ: 
"ES QUE ME LLAMÓ MUCHO LA ATENCIÓN ESE PUNTO. A RAÍZ DE LA 
ÚLTIMA SESIÓN DEL IFE, DONDE DEJÓ MUCHO QUE DESEAR EN MATERIA 
DE FISCALIZACIÓN, EN LA MANERA DE CÓMO SER JUEZ PARA UNOS Y 
PARA OTROS SER PARTE, POR ESO ME LLAMÓ MUCHO LA ATENCIÓN. ES 
UN TEMA QUE EN LO PERSONAL RESULTA ATRACTIVO, Y ADELANTE, SI 
GUSTAN INVITARME CUENTEN CONMIGO. MUCHAS GRACIAS". - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "CLARO 
QUE SÍ. DE HECHO LOS HAREMOS CONOCEDORES DE LA TEMÁTICA, 
PARA QUE SE APRUEBE POR ESTE CONSEJO GENERAL EL PLAN DE ESOS 
DIPLOMADOS Y A SU VEZ SE APRUEBEN LOS CONVENIOS 
CORRESPONDIENTES, COMO LO ORDENA LA LEY. PARA CONCLUIR EL 

N TEMA LES COMENTO QUE EL ÁREA DE INFORMÁTICA NOS ESTÁ 
PROPONIENDO DESARROLLAR ALGUNOS SISTEMAS PARA ESTE AÑO, SON 
SISTEMAS QUE SE UTILIZARÁN EN 2015 (DOS MIL QUINCE) Y, BUENO, 
ESTAMOS HABLANDO, POR EJEMPLO, DE UN PROGRAMA DE 
INFORMACIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL, LA VERSIÓN 3 (TRES), QUE 
LLEVA ESE NÚMERO PORQUE NOSOTROS YA HEMOS IMPLEMENTADO EN 
DOS OCASIONES ANTERIORES EL PIJE, QUE ES EL PROGRAMA POR 
MEDIO DEL CUAL OBTENEMOS, DE MANERA INMEDIATA Y PRECISA, LA 
INFORMACIÓN DE CÓMO SE ESTÁN INSTALANDO E INTEGRANDO LA 
CASILLAS EL DÍA DE LA JORNADA; TAMBIÉN SE VA A HACER UN SISTEMA 

E UBICACIÓN DE CASILLAS, PARA QUE SEA MÁS FÁCIL LOCALIZARLAS, A 
LO MEJOR BUSCAREMOS RETOMAR LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS MÓVILES 

L Y TODO ESTE TIPO DE IMPLEMENTOS, A EFECTO DE TENER UN ACCESO 
\X MÁS RÁPIDO A LOS DATOS; TAMBIÉN SE PLANEA ELABORAR UN SISTEMA 

~' ~ DE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, co~o SABEN 
N USTEDES UNA DE LAS CAUSAS DE NULIDAD DE LA ELECCION ES QUE 
~ FUNCIONARIOS PÚBLICOS ESTÉN INTEGRADOS EN LAS CASILLAS, YA SEA 
~ COMO REPRESENTANTES O COMO FUNCIONARIOS DE CASILLA, 

ENTONCES QUEREMOS DESARROLLAR UN SISTEMA QUE DESDE QUE 
STEDES LO ESTÉN CAPTURANDO Y SE LO PROPORCIONEN AL 

INS JUTO SE ESTÉ VALIDANDO CONTRA LAS DISTINTAS NÓMINAS, O LAS 
DISTIN S BASES DE DATOS DE PERSONAL, Y PODAMOS NOSOTROS, 
DESDE LA INSACULACIÓN SI SE PUEDE, DESCARTAR A TODOS L 
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FUNCIONARIOS QUE PUEDAN GENERAR UN PROBLEMA POR NULIDAD EN 
LA CASILLA, Y TAMBIÉN PARA QUE SEA MÁS RÁPIDO, MÁS EFICIENTE, 
TRATANDO DE EVITAR MUCHOS PROBLEMAS QUE TIENEN LOS PARTIDOS 
DE TRASLADO, DE TODO ESE TIPO DE CIRCUNSTANCIAS POR LAS QUE 
LUEGO HAY QUE IR HASTA GUERRERO NEGRO, HASTA BAHÍA TORTUGAS, 
A REGISTRAR REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LOS 
COMITÉS, DESDE LUEGO DENTRO DE LA REFORMA SE TRATARÍAN TODOS 
ESTOS TEMAS, PARA QUE SE PUEDA HACER LO CORRESPONDIENTE DE 
MANERA ELECTRÓNICA, CONCENTRANDO LA INFORMACIÓN AQUÍ Y QUE 
VÍA ELECTRÓNICA SE TRANSFIERAN A LOS ÓRGANOS DISTRITALES, A LOS 
ÓRGANOS DESCONCENTRADOS Y SE DÉ LA INFORMACIÓN A LAS 
CASILLAS; CABE MENCIONAR QUE SON SISTEMAS QUE SE MANEJAN CON 
BASES DE DATOS, ENTONCES ES CUESTIÓN DE DESARROLLARLOS Y EL 
ÁREA DE SISTEMAS YA ESTÁ PROGRAMANDO, COMO USTEDES VEN EN EL 

r f:LAN ANUAL, EL DESARROLLO DE ESTE SISTEMA; TAMBIÉ~ ESTÁ EL 
/ DESARROLLO DE UN SISTEMA DE COMPUTO EN LOS COMITES, YA VEN 

QUE A VECES SE PRESENTAN DIVERGENCIAS ENTRE CÓMO SE 
INTERPRETAN LAS DISPOSICIONES DE LA LEY ELECTORAL RESPECTO A 
CÓMO HACER LA ASIGNACIÓN DE REGIDORES, EN LOS ÓRGANOS 
MUNICIPALES, POR EJEMPLO, ENTONCES, BUENO, QUE LO QUE ES LA 
SUMA DE LOS DATOS, EL LLENADO DE LOS DATOS, SEA DE MANERA 
DIGITAL, Y EL MISMO SISTEMA OBVIAMENTE VALIDADO POR ESTE 
CONSEJO HAGA LAS SUMAS Y LOS CÁLCULOS QUE ORDENA LA LEY 
ELECTORAL, Y CON ESO EVITEMOS QUE SE PRESENTE EL ERROR 
HUMANO EN LA SUMA, PORQUE NOS HA PASADO QUE SE REGISTRA UNA 

UMA EN EL ACTA Y A VECES LO QUE SE COMPUTA TRAE UNA 
\.__ DIFERENCIA DE DOS O TRES VOTOS, Y ENTONCES NOS EMPIEZA A 

~ 
GENERAR PROBLEMAS, ENTONCES CON ESTE SISTEMA PODEMOS 

"""" { ~~ ABONARLE A QUE DEJE DE SER UN TEMA EL SI SE SUMARON BIEN O NO 
~ LAS A~TAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE CADA UNA DE LAS CASILL~S ; 

TAMBIEN VAMOS A DESARROLLAR UN SISTEMA DE DOCUMENTACION s COMPLEMENTARIA, ES D~CIR , HAY MUCHOS DOCUMENTOS DE LOS QUE 
~ HACEN USO LOS COMITES O REQUIEREN, Y NOSOTROS TENEMOS QUE 

IMPRIMIR, Y MANDAR A HACER, Y ENTONCES ELLOS QUE TENGAN LOS 
ORMATOS Y LLEVEN LOS CONTROLES DE TODA ESA DOCUMENTACIÓN; 

TA , N HAY UN SISTEMA DE ARCHIVO DE LA COMISIÓN DE PARTIDOS 
POLÍTICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE VA A TENER DE MANERA 
DIGITALIZADA UNA GRAN CANTIDAD DE INFORMACIÓN, COMENTARLE 
QUE PRECISAMENTE EN ESTAS DOS SEMANAS ALREDEDOR DE DIEZ 
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PERSONAS DEL INSTITUTO NOS HEMOS ESTADO CAPACITANDO, DE 
MANERA BÁSICA, EN EL MANEJO DE BASES DE DATOS, PRINCIPALMENTE 
ACCES, Y ESO YA NOS VA A PERMITIR EMPEZAR A SISTEMATIZAR LA 
INFORMACIÓN Y QUE SEAN YA MÁS RÁPIDOS LOS INFORMES Y LA FORMA 
EN LA QUE SE PUEDE PRESENTAR O INFORMAR, EN VARIAS FORMAS Y 
NO NADA MÁS UNA, COMO NORMALMENTE LO HACEMOS. ESO SERÍA POR 
LO QUE CORRESPONDE A LOS SISTEMAS QUE SE QUIEREN 
DESARROLLAR; TAMBIÉN SE ESTÁ ENTABLANDO, POR PARTE DEL ÁREA 
DE INFORMÁTICA, UNA PLÁTICA CON LAS DISTINTAS COMISIONES, QUE A 
FINAL DE CUENTAS VAN A SER LAS BENEFICIARIAS DE LOS SISTEMAS 
QUE SE VAN A DESARROLLAR, Y EN ESE SENTIDO HABRÁN DE 
SUPERVISAR EL TRABAJO QUE SE ESTÉ LLEVANDO A CABO; DESDE 
LUEGO EL ELABORAR DICHOS SISTEMAS REQUIERE DE UNA INVERSIÓN 
IMPORTANTE, EN ESE SENTIDO, CABE SEÑALAR QUE SE ESTÁN 
HACIENDO LAS CONSIDERACIONES CORRESPONDIENTES Y TENEMOS 

:J ALGUNAS BUENAS NOTICIAS RESPECTO AL PRESUPUESTO, LAS CUALES 
SE LAS VAMOS A DAR A CONOCER AQUÍ, AUNQUE TODAVÍA ESTAMOS EN 
LAS PLÁTICAS CORRESPONDIENTES, CUANDO VEAMOS EL ASUNTO DEL 
PRESUPUESTO. BIEN, ESAS SERÍAN LAS ACTIVIDADES PARA 2013 (DOS 
MIL TRECE) , TODAS ESAS ACTIVIDADES ESTÁN SUJETAS A LA 
DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL Y, OBVIAMENTE, ESTAMOS TRABAJANDO 
FUERTEMENTE EN ELLO, INCLUSIVE ESTAMOS TENIENDO Y TENDREMOS 
REUNIONES CON FUNCIONARIOS FEDERALES, PARA VER SI PODEMOS 
CONSEGUIR ALGUNOS RECURSOS EN MATERIA DE CIENCIA Y 

ECNOLOGÍA, POR EJEMPLO, Y QUE PODAMOS OBTENER RECURSOS 
PARA FINANCIAR ALGUNOS DE ESTOS PROYECTOS QUE TENEMOS 

~ ADICIONALMENTE AL PRESUPUESTO QUE TENEMOS NOSOTROS 

f 

1~ PROYECTADO"; DESCRITO LO ANTERIO,R PREGUNTÓ: "¿TIENEN ALGÚN 

' 1\J COMENTARIO?"; ENSEGUIDA LE TURNO EL USO DE LA PALABRA AL 
~ CONSEJERO ELECTORAL, LIC. ADRIÁN ERNESTO MOYRÓN ALBÁÑEZ. - - - -

_S - - - - EL SERVIDOR ELECTORAL MANIFESTÓ: "GRACIAS PRESIDENTE. 
~ NADA MÁS PARA PRECISARLE LOS NOMBRES DE LOS DOS DIPLOMADOS 

DE LOS QUE SE SOLICITÓ LA INFORMACIÓN; EL QUE SE IMPARTE POR 
ARTE DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO, QUE 

ES QU E VA DIRIGIDO A DOCENTES Y ESTÁ VINCULADO CON UNA 
INSTITU IÓN EDUCATIVA DE NIVEL SUPERIOR, LLEVA POR NOM 
EDUCACIÓN CÍVICA Y EDUCACIÓN DEMOCRÁTICA, COMO ANTECEDEN 
DE ESTE DIPLOMADO ENCONTRAMOS QUE SU DISEÑO FUE OBRA EL 
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEBA 
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CALIFORNIA, HACE SIETE AÑOS, Y EN UN EJERCICIO DE VINCULACIÓN SE 
TRANSFIRIÓ AL ÓRGANO ELECTORAL DE GUANAJUATO; POR SU PARTE EL 
QUE HA VENIDO EFECTUANDO LA COMISIÓN ESTATAL ELECTORAL DE 
NUEVO LEÓN LLEVA POR NOMBRE EL DE DIPLOMADO EN PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y EDUCACIÓN DEMOCRÁTICA, Y EN RELACIÓN A ÉSTE LES 
HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE EL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MÉXICO SOLICITÓ SE LES COMPARTIERA LA MISMA INFORMACIÓN 
QUE SOLICITAMOS NOSOTROS AL ÓRGANO ELECTORAL DE NUEVO LEÓN, 
Y ESTÁN TRABAJANDO TAMBIÉN CON ELLOS, ENTONCES A ESE NIVEL, 
CON ESA INTENCIÓN Y EN ESOS TÉRMINOS SE HA SOLICITADO LA 
INFORMACIÓN, YA EN SU MOMENTO LES HAREMOS LLEGAR LO 
CORRESPONDIENTE, A EFECTO DE COMENTARLO AQUÍ MISMO. GRACIAS 
PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "BIEN, 

F HABIÉNDOSE DESAHOGADO LO REFERENTE AL PLAN ANUAL DE 

I LI ~~~l~i'g~,~~~ -~-~~~~~~~~~~~~~- -~~~ --L~- -~~~~~~- -~~~~~~~~ - ~-E- -~~ tZl 
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO TRECE ~ J 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA PROPUESTA Y APROBACIÓN , 
EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, POR EL QU 
SE APRUEBA EL CALENDARIO OFICIAL DE DÍAS INHÁBILES DE ESTA 
AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PARA EL AÑO 2013 (DOS MIL TRECE) . - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ S 

ROCEDIERA CON EL DESAHOGO DEL ASUNTO DE REFERENCIA. - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA LA SECRETARIA GENERAL COMENTÓ: "EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA EL CALENDARIO DE 
DÍAS INHÁBILES DE ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, SE TIENE LO 
SIGUIENTE: EL FUNDAMENTO PARA ESTABLECER LOS DÍAS DE 
DESCANSO LO ENCONTRAMOS EN EL ARTÍCULO 74 (SETENTA Y CUATRO) 
DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, QUE ES DONDE SE SEÑALAN CUÁLES 
SERÁN LOS DÍAS DE DESCANSO OBLIGATORIO; AHORA BIEN, SE DEBE 
MENCIONAR QUE EL OBJETIVO PRINCIPAL PARA ESTABLECER UN 
CALENDARIO OFICIAL DE DÍAS INHÁBILES ES QUE LOS CIUDADANOS Y 

PARTIDOS ESTÉN EN POSIBILIDAD DE PROGRAMAR LOS ASUNTOS Y 
CON TAS QUE QUIERAN PRESENTAR A ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y, 
BUENO, EN ESE SENTIDO LA PROPUESTA QUE SE HACE PARA EL 
EJERCICIO 2013 (DOS MIL TRECE), ES LA SIGUIENTE: DÍA LUNES 04 
(CUATRO) DE FEBRERO EN CONMEMORACIÓN DEL 05 (CINCO) 
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FEBRERO; LUNES 18 (DIECIOCHO) DE MARZO EN CONMEMORACIÓN DEL 
21 (VEINTIUNO) DE MARZO; 25 (VEINTICINCO), 26 (VEINTISÉIS), 27 ~ 
(VEINTISIETE), 28 (VEINTIOCHO) Y 29 (VEINTINUEVE) DE MARZO, CON 
MOTIVO DE SEMANA SANTA; MIÉRCOLES 01 (UNO) DE MAYO CON MOTIVO 
DEL DÍA DEL TRABAJO; DEL 15 (QUINCE) AL 31 (TREINTA Y UNO) DE JULIO 
POR PERIODO VACACIONAL; LUNES 16 (DIECISÉIS) DE SEPTIEMBRE, EN 
CONMEMORACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE NUESTRO PAÍS; 18 
(DIECIOCHO) DE NOVIEMBRE POR EL ANIVERSARIO DE LA REVOLUCIÓN 
MEXICANA; 18 (DIECIOCHO), 19 (DIECINUEVE) , 20 (VEINTE) , 23 
(VEINTITRÉS), 24 (VEINTICUATRO), 25 (VEINTICINCO), 27 (VEINTISIETE), 30 
(TREINTA), 31 (TREINTA Y UNO) DE DICIEMBRE DE 2013 (DOS MIL TRECE), 
ASÍ COMO 01 (UNO), 02 (DOS) Y 03 (TRES) DE ENERO DE 2014 (DOS MIL 
CATORCE), CON MOTIVO DEL SEGUNDO PERIODO VACACIONAL; LOS DÍAS 
SÁBADO Y DOMINGO DE CADA SEMANA, Y LOS DEMÁS DÍAS QUE SE 
DETERMINEN POR EL CONSEJO GENERAL EN USO DE SUS 
ATRIBUCIONES"; DE LOS DATOS PROPORCIONADOS ANTERIORMENTE SE 
DESPRENDE QUE EL CALENDARIO QUEDARÍA, ENTONCES, COMO SE VE 

EN LA SIGUIENTE IMAGEN: ~ 
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~~::~:ARIA GENERAL CONCLUYÓ "ES CUAN~~ 
~ ~~~?R/~~~~~~~;~;;;~ ~-L- ~~~-S-¿J-E-~Ó -~~~~1-~¿~~~ -~~~ ~~¿~~¿- .~~I ~~: 

ESTÁN A SU CONSIDERACIÓN LOS DÍAS INHÁBILES PARA QUE SE 
RAMEN Y LOS CO~SIDEREN EN RELACIÓN A CUALQUIER CÓMP~TO 
LAZOS QUE ESTE CORRIENDO ANTE EL INSTITUTO. NO SE SI 
REN ALGÚN COMENTARIO"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE 

PRESENTADO INTERVENCIÓN ALGUNA, SOLICITÓ QUE LA APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO EN COMENTO FUERA SOMETIDO A 
VOTACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN EL PROYECTO 
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ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
DE BAJA CALIFORNIA SUR, POR EL QUE SE APRUEBA EL CALENDARIO 
OFICIAL DE DÍAS INHÁBILES DE ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PARA 
EL AÑO 2013 (DOS MIL TRECE); LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE LO 
DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE PROSIGUIERA 
CON LA AGENDA TEMÁTICA DE LA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO 
CATORCE DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA PROPUESTA Y 
APROBACIÓN , EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA 
SUR, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CALENDARIO DE SESIONES 

/'pRDINARIAS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 
'/ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA EL AÑO 2013 (DOS MIL 

TRECE). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ SE 
PROCEDIERA A DAR CUENTA DEL ACUERDO EN MENCIÓN. - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL EXPRESÓ: "RESPECTO AL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CALENDARIO DE 
SESIONES ORDINARIAS DEL CONSEJO GENERAL DE ESTE INSTITUTO SE 
TIENE LO SIGUIENTE: EN EL ARTÍCULO 96 (NOVENTA Y SEIS) , PÁRRAFO 
SEGUNDO, DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR 
SE ESTABLECE QUE 'EN PERIODO NO ELECTORAL EL CONSEJO GENERA 
SE REUNIRÁ EN SESIÓN ORDINARIA CADA DOS MESES', EN EL MISMO 
TENOR EL ARTÍCULO 51 (CINCUENTA Y UNO), INCISO A) , DEL; 
REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
SEÑALA QUE: 'LAS SESIONES DEL CONSEJO GENERAL. .. A) .- SON 
ORDINARIAS EN PERIODO NO ELECTORAL, AQUELLAS QUE DEBEN 
CELEBRARSE CADA DOS MESES DE CONFORMIDAD CON LA LEY' ; POR LO 
ANTERIORMENTE EXPUESTO SE PROPONE QUE LAS SESIONES 

~ ~:~~NARIAS, EN PERIODO NO ELECTORAL, SE REALICEN A LAS 10:00, EN 

I ~IGUIENTES FECHAS 

\ , 
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NÚ RO DE SESIÓN BIMESTRE 
PRI M: .. RA SESIO f NERO-rEBR RO 

S GU DA Si.:SIÓN MARLO-ABRlt 

ERCERA S SIÓN 1"1A O-JU 10 

CUARTA S . SIÓN JUl 10-A OSTO 

1 UIN 1 ;\ SEStÓI "'.PTI v18RF.·OC WBR .. 

' SEXTA SESIÓN NOVIEM RE DIC IEMBR 
1 

FECHA DE SESIÓN 
JUtVf- S 28 01= r BRERO i 
DE 20iJ 
Vlf-.RNFS 9 nF ABRIL DE 
20 3 
VIFR E-S ·¡._¡ DE JU~ 10 O 
2013 
VIER ES 
Df 201J 
VlfR . ·S 18 DE OC LI 1 

o 20 13 
VIERN S 13 DL 
OICI MBR D 2013 

A CONTINUACIÓN LA SECRETARIA GENERAL AGREGÓ: "ASÍ TAMBIÉN 
'r)sE ESTABLECE EN EL PRESENTE QUE POR CASO FORTUITO, FUERZA 
., MAYOR O FACTIBILIDAD TÉCNICO - OPERATIVA, SE PODRÁ VARIAR LA 

FECHA DE ALGUNA SESIÓN ORDINARIA, DESDE LUEGO EL CALENDARIO 
EN COMENTO NO ES IMPEDIMENTO PARA LA REALIZACIÓN DE SESIONES 
EXTRAORDINARIAS, QUE POR ASUNTOS URGENTES DEBAN SOMETERSE 
A ESTE CONSEJO GENERAL. ES CUANTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE APUNTÓ: "COMO YA ES DE 
SU CONOCIMIENTO PROGRAMAMOS, NORMALMENTE, LAS SESIONES EN 
DÍA VIERNES PARA QUE ESTÉN LOS SEÑORES REPRESENTANTES DEL 
CONGRESO HABILITADOS PARA ASISTIR, CONSIDERANDO TAMBIÉN LOS 
PERIODOS VACACIONALES QUE HEMOS APROBADO ANTERIORMENTE"; 

ICHO LO ANTERIOR CONSULTÓ: "¿TIENEN ALGUNA CONSIDERACIÓ 
RESPECTO A LAS FECHAS PARA LAS SESIONES ORDINARIAS?"; 
POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN 
ALGUNA, SOLICITÓ SE SOMETIERA A VOTACIÓN EL ASUNTO DE 
REFERENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIÓ A VOTACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
DE BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA EL AÑO 
2013 (DOS MIL TRECE); LOS CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON 

ENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE LO DECLARÓ APROBADO 
POR NANIMIDAD.------- -- - ----------------------------- - ---- 
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ AL ÁREA D 
CÓMPUTO QUE PROCEDIERA A CARGAR A LA PÁGINA WEB DEL INSTITU 
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- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO QUINCE 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA PROPUESTA Y APROBACIÓN, 
EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL 
CUAL SE AJUSTA EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DE 2013 
(DOS MIL TRECE) DE ESTE ÚLTIMO, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, 
AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO 2035 (DOS MIL TREINTA Y CINCO), POR 
LA XIII (DÉCIMO TERCERA) LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO 
DE BAJA CALIFORNIA SUR Y PUBLICADO EN EL BOLETÍN NÚMERO 60 
(SESENTA) DEL GOBIERNO DEL ESTADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "LES HEMOS 

• , ¡CIRCULADO CON LA CONVOCATORIA A LA SESIÓN EL DESGLOSE, EN E~ 
' {/ ACUERDO VIENEN DETALLADOS LOS MONTOS TOTALES, AQUI 

COMENTARLES, EN PRIMER LUGAR, QUE ADICIONALMENTE A ESTE 
PRESUPUESTO HEMOS SOLICITADO YA UNA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL, DESDE EL 14 (CATORCE) DE DICIEMBRE, EN VIRTUD DE 
QUE ESTE PRESUPUESTO ES BÁSICO, O SEA, ES LO MÍNIMO 
INDISPENSABLE PARA QUE OPERE LA INSTITUCIÓN, COMO VEN EL 
EJERCICIO PASADO EROGAMOS ALREDEDOR DE $36,000,000.00 (TREINTA 
Y SEIS MILLONES DE PESOS), EN ÉSTE, CON LOS INGRESOS POR MULTAS 
QUE TENEMOS AHÍ DETALLADO, MÁS EL SALDO QUE TENÍAMOS EN 
CUENTA AL 31 (TREINTA Y UNO) DE DICIEMBRE, MÁS EL SUBSIDIO DE 
DICIEMBRE QUE NOS ENTREGARON EN EL MES DE ENERO Y EL SUBSIDIO 
ESTATAL QUE SE APROBÓ POR EL CONGRESO DEL ESTADO, NOS DA UN 

~ TOTAL DE $32,491698.00 (TREINTA Y DOS MILLONES CUATR?CIENTOS 
NOVENTA Y UN MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y OCHO PESOS), ESE ES EL 
PRESUPUESTO CON EL QUE CONTAMOS AHORITA, SIN EMBARGO, YA 
HEMOS HECHO LOS TRÁMITES CORRESPONDIENTES PARA QUE SE NOS 

~ 
ENTREGUE UNA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, ¿POR QUÉ?, POR TODOS 
ESTOS PROGRAMAS QUE TENEMOS EN PUERTA A DESARROLLAR, YA 
HEMOS SENSIBILIZADO A LOS DISTINTOS ACTORES DE LA NECESIDAD DE 
PREPARAR TODO ESTO QUE REQUERIMOS PARA QUE 2014 (DOS MIL 

ORCE) NO SEA UN AÑO ATROPELLADO, EN CUANTO AL DESARROLLO 
DE S EMAS Y PODAMOS HACERLO CON LA TEMPORALIDAD DEBIDA, 
PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PUEDAN CONOCER A DETALLE 
CADA UNO DE LOS SISTEMAS, PUEDAN, EN SU 

Calle Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. Tel /Fax: 125 08 08, 123 41i@o 

www.ieebcs.org.mx 



INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

DESGLOSARLOS y PROBARLOS, INCLUSIVE, y PODAMOS HACER LAS A 
CAPACITACIONES CORRESPONDIENTES, PORQUE PARA LA UTILIZACIÓN l.A__ 
DE MUCHOS DE ESOS SISTEMAS TENDREMOS QUE CAPACITAR, POR \ 
EJEMPLO, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDO? POLÍTICOS. CABE 
MENCIONAR QUE SI NO HE PRESENTADO LA AMPLIACION EN EL ACUERDO 
EN MENCIÓN ES PORQUE NO TENGO AHORITA LA NOTIFICACIÓN OFICIAL 
DE SECRETARÍA DE FINANZAS, PERO UNA VEZ QUE SE ME NOTIFIQUE 
OFICIALMENTE HAREMOS LA SESIÓN CORRESPONDIENTE PARA 

Q 
CONOCER EL DESGLOSE SOBRE E,SA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL"; ~, 
DESCRITO LO ANTERIOR PROCEDIO A EXPONER LA INFORMACIÓN 
CONTENIDA EN LAS SIGUIENTES LÁMINAS: 

Calle Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. 

www.ieebcs.org.mx 



1stituto Estatal Electoral dí Jaja California Sur 
1:-;5 ¡ ¡ íUTO tSTATAL ELECTORAL 

HAJA C ALI FOIC'\'IA SUR 

PROYECTO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS EJERCICIO 2013 

ClAS. X RUBRO CONCEPTO ENERO FEBRERO 

DE INGRESO 

93 SIJBSTIIO cST lJ :._ 2,083,333.31 VJS3J33.34 

6: Jl~\ES05 POR. MIJ~- ;s j LOS :Anoos li9,49U 140,677.99 

S~LDO :11 CIJEllT~ 2,644,047 69 

9: SIJE'iDIO )!C!Ef.IBR.: 2( ¡¡ 370C4SQ QO 

TOTALES 8,587,355.18 2,224,011.33 

MARZO 

2.08).)33 3:: 

Jz.s~ s 36 

2,196, 178.70 

sd? 
~/ 

~ 
ABRIL MAYO JUNIO JULIO 

2.üSJ,:E.J! 2,0Sj.33).33 2.083,333.33 VJ831333.33 

:iH, )16.36 10!,{ 6.36 104,0 ~ 6.36 80,212.67 

2,187,349.70 2, 187,349.69 2,187,349.69 i , 163,546.00 

~alle Const1tuc1ón No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col Centro La Paz, B. 
www ieebcs.org mx 

AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE TOTAL 

V)S31333.?3 2,CSj,333 33 2,0331¿33,33 2.083J)3 33 2,0831333.33 25 OOú.000.0!J 

80,212 ó7 ~ i, 162 0i ói,!62.05 65,462.05 65,292.62 l,P7,17ü.6i 

2.6!4,0q69 

: .700,481j,l]i) 

2,163,546.00 2, 148,795.38 2,148,795.38 2, 148,795.38 2, 148,625.95 32,491,698.34 

?-
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'11~~· Jstituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
IN STITU TO ESTATAL ELECTORAL 

BA JA CALIFOR N IA SUR 

..;:::::<< ~ ,, re= 

PARTIDA 

CONAC 

CONCEPTO 

:coo lsor.v1C1os º''"º~A .os 

2COO l 'AAEKIA.oS 'ISUMI\ STROS 

icilo 1so<v1e1osGc\:RA.os 

.it7G I T'~'s=":\C IAs 1<s 1G~Ac10·,¡s 

SJ3SHYOS 'r' on:..s AYLJJ;\S 

;coo I BIO~ oS ML:S.'5 E l\ MuiS.ES 

9910 l ~oo=~s 

PROYECTO PRESUPUESTO DE EGRESOS 2013 

ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JUllO 

5 !,OS4,69H9 3: :67.065.: 3 S!,CS",69i.ó5 Sl,ü7S 3:7.52 S l ,!Cl,793.69 s:.:1:,m.02 s : ,5"9.586.:s 

'.'.,800.00 1 s .d7.2C~. '.JC S Je ;ce :e s o6,2CC.GO S JC,CC0.00 S 75,200.00 s 29.soo ce 

186,S!C 37 15 268.883 9: 5 219,!48.!: S 2S6,!5C 90 s 25c,638."0 s 213,635.90 s j/.:_896.:9 

983,370.16 S 983 J7C.'.é s 983 370.!6 S 9Sl 370.'.6 s 93i,i70 16 S 9S3,3i0.16 S %l.J7C.:S 

Sl.57:, i'J.0.63 

-

~ 
AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE TOTAL 

$~.172 .~3-!.29 S1i078,8:7.52 Sl.CS4.é93.69 S !,CiS.817.)2 Sl,!60,858,69 S :S.633.3SS.2J 

s s: 20C.~C S 28.SCC 00 S J6,2CC.CC S l l,C00.00 s .\ii,200.0C s 50!,SX.CC 

S i93 : 35.SC S 205,867 JO S m .iCJ.60 s :jJ,855.90 s l!0,59'.0l s 2,98C 62U6 

S S83 37C 16 S 983,j7C16 5 983. 370.16 5 983,370.16 s 983, 37C.:6 s :~ ;tOC,L:.1: .92 

1.571,:'J0.63 

TOTALES $l,8!8,114.81 l 12,!66,l l4.24 l 12,ll1,71!.97 I $2,!94,1!8.18 I $2,m ,802.21 I $2,!87,!2l.18 l 12,917,312.14 I i 2,400,140. ll l 12,296,SIS.08 i l2,444,S66.41 l 12,2l8,043.18 l S4,101,024.87 12,491,698.!4 

\ OT.J.S: 

Si: ~s:a c~r :e T1c l~ncc i..na pla1t1lla 

de 38 :itr~o"las . 

Los ruoros Ce r·1.:nena1es ·, serv.Grales 

o:sicr a 1 11rio 11c s::.ensa:i e para 

cp~rac 01. 

º \os~ es:<i cor:~mola 1do r 1ngx a 

acc J1~ m·1 er el PJJrc ce Sienes 

:"1J .::b le~ .: ¡ r11ue ::i ; ~ ; ~1 -: ' a .. 1mo e¿ 

C: l5"'1•"L í ~OS!OS 

:.o:=..:..s 1\c __ .ff:· 

JAGO R:TC\CIO\:S 5' 51._A'<. o;) C!'12 

ºAGO 1r-.P ccl- J 2 ;'·: IOSiE .~OM l~A 010 12 

jSQ,8C0.00 

7J,j96.ll 

' AGO 11-.1\S O C:!!Y óTO 51\IEIT"E RCV :i~ =O\ S lli,ó4t.68 

DE\'OLLCIO'' \1SS J :qso\~ L INACTIVO s "08,7C7.L9 

CH:QJEI : \ ¡q;. 'STC S 16;,990.15 

SU l!,740.63 

r ~'f: 

32,491,698.l4 

~ 
~~ / 

' (:J 
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Jstituto Estatal Electoral dt laja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR 

PROYECTO PRESUPUESTO 2013. 

1000 SERVICIOS PERSONALES 

.'..110 SERVICIOS PERSONALES! Rem. personal de carácter permanente 1 C•Jnseio general ld1-=;as ! 

Descripción / Justificac ión 

¡----·-------------------------------------------------------------------------------·---------------------------------¡ 

l : n es12 rubro Esta presupues1aco el sueldo nornnal del conse 1ero l 
] Jr~s 1d eme, conS€J~rcs electorales, secretaria ge1eral y secretarios.:ec--iicos j 

¡ ___________________________________ ----------------------------------------------------------------- _____________ ___! 

Enero 5G9,S9".70 

'eJrero 509,894.70 

Marzo 509,S9L.70 

Abril 509,894. 70 

:130 SERVICIOS PERSONALES 1 Rem. personal de carácter permanente 1 s~e ldos base al oersonal oermaneme 

Descrioción ! Justificación 

¡·---·---------------------------------------------------------------------------------------------------------------·--¡ 

f : - , este rubro es1a ores .10uestado el sueldo nominal del resto dE la 01a-¡illa i 
de personal y el que se :1ene considerado contraiar .:Jara 2013 l 

l-----········------·-------------------------------------------------------------------------------------------------j 

/ 
/ ~< ·~~) 

E1erol 379.890.30 

=eorero 379 .. 890. '3C 

íVlarzo 379, S9G , ~G 

Aoril l 79.S9G. lC 

~ 

Partida: 1000 

Responsable: Lic. Idalia Paz y Puente Fernandez 

Autoriza: Lic. Jesús Alberto Muñeton Galaviz 

Flujo Me1sua• 

\1ayo SC9.89! 7C Sept1er1bre SC9,89'!.70 

Junio 5C9 ,S9~ 7C Ociubre 509,894.70 

Julio 5C9,S9¿ 7C \!ov1embre 509,89'1.7G 

Agosto 5C9 89~ 7C Die enore 509,S9'1.7C 

Total 1 6,118,7l6.401 

Flujo Mensual 

p-

\1a¡o 379,89C 3C Sept1e11bre 379,890.30 

Junio 379 .. 890 lC Oc1'.rnre 379,89C 30 

Julio 379,SSC lC \iov er-i~re 379,S90. 3C 

Agos10 379,89C lC ~J'c e~ibre 379,S9C 30 

Total 1 ?". 4,558,68l.601 

alle Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. Tel / Fax: 125 08 08, 123 43 20 
www.ieebcs.org.mx 
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Jstituto Estatal Electoral dt laja California Sur 
.---

INSTITU T O ESTATAi. [ LECTORA!. 
BAJA C A l.IFOllNIA Slrn 

1320 SERVICIOS PERSONALES 1 Rem. Adicionales y especiales 1 ornas de vac. do.~11n 1 c a l 'i gra;if1cac1ones de fin de ano 

Descri ~c ió1 /Justif icac ión 

en esie rubro se es:a cocs1dera1do el oago de los 1S dias de prir,1a vacacio1al 

en el mes de JUl.o 2G: 3. as1 co ~10 los 15 d1as de ar ma vacac ional en el mes 

d1c1embre 2013 de 1§: . a iorr,·,a el oago de los 4C d1as de agJ1naldo y la 

gra¡¡f1cac .c1 de lS d1as de sueldo en diciembre 2013 

1410 SERVICIOS PERSONALES 1 Seguridad social 1 Aoomc1ones de seguridad sem i 

Jescrioció1 ! Just if icación 

r··-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------1 

j En es1e rubro se es:a co1s1dera1do e! oago de las cuotas oorero-patronal de 

i cada uno de los ·-1eses del e. em e.e 20i3, aolicar do el factor dei 2. 775% 

1420 SERVICIOS PERSONALES 1 Seguridad Socia l 1 Aoortac1ones a fondos de v v1enda 

Oescrioc ió1 / JJst if icación 

En este rubro se es:a co1s¡d-:ra11do sola'""1en:e el oago de las apor.ac1ones 

1'1fcnav11 5;'~ 

)J 

e GCI : ... 1ero 
f-------1 

=ebrero 

~ e \ 1larzc 
f-------1 

Aor e.Gel 

: 1ero 83.996 .97 

=eorero 75,868.2.:1 

Marzo Sl 996 97 

Aori l s: 287 ~e 

: nero ..13,53: S6 

: eorero 39,3:9 lC 

\·1arzo~ ~3 , S3'. 86 

A:Jrd ..:2,:27 6~ 

Flujo Mensual 

\!layo o.ce Sept1Er1ore e ce 
Junio o.ce Ocubre e ce 
Julio ~~ !\Jov1embre e.ce 

Agosto l o.ce 01c11? ..... -rore 2.C76 :6S.GC 

Tota l J 2,521,057.501 

Flujo Mensual 

rv·Jayo 83,996.97 Sept iembre s: . 2s1 .:.e 
•
1un10 81,287.40 Ocw bre 33 99é 97 

Julio 83,996.97 Noviembre S'. 287 ~C 

Agosto 83.996 97 Diciembre 83 996 97 

Total 1 988,996.641 

Flujo Mensual 

Mayo 

Junio 

Julio 

Agosto 

_ _, , ..J . l (• - - .:. , _ .:_, _, _ ,., o- '186 Sep· 1 e~1 ·ore::i~ ., ' , 7 r; 1 

42,127.61 Octuore 

~3, 53 i.S6 Nov1em:Jre 

.:3,531.86 D1ner1ore 

y;:' 
.'. J.)3: Sé 

.12 :27 6: 

..:. 3 53: 86 

1 512, S52. s91 

~~f ;:P7€: 
(J 
~/ 
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Jstituto Estatal Electoral dt l aja California Sur 
--~~~~---.------

1'1ST ITUTO ESTATAL El.l,CTOllAL 
llAJA CALl l·OR'11A SU R 

1430 SERVIC IOS PERSONALES 1 Seguridad Social 1 Aooriac1ones al s1s:ema oara el retiro 

Descrioc ión ! Justificació1 

:-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------1 

!E"i este ru ~ro se esta considerando el pago del 2% del sar 'f el 4.275Yo cesan:1a j 
' ' i y v~ j e• : 

l _________ ____ _____________________________ ____ _____ ________ -: __ -___________ ___________________________________________ _I 

1440 SERVICIOS PERSONALES 1 Seguridad social 1 Aooriacio1es oara seauros 

Descri ;x ión / Justificac ió1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------·: 

Se esta considera-ido el costo de la ooliza di'> seguro de separac1on ! 

ind1·« idualizado para secre:ar1os tecn icos, consejeros elec;orales, secre:ar1a ! 

ge1eral 'i conseiero oresiden;e, Adenias se esta co1siderando el cos:o de a ! 
oo l1za anual de seguro de vida para 38 personas. ¡ 

1..-----------------------------------------------------------·-----------------------------------------------------------! 

j 

onl'>rol 5..'. , é3~ . .:9 

=ebrero .:9,345.47 

Marzo s.:,632.l9 

Abril 52,87C.15 

enero ~ 2, 7:..7,37 

=ebrero 12,74737 

1\llarzo :2Y-7.37 

Abril : 2,1:.7.37 

(J 

~~ 

FIJjo Me~sua i 

\ 1layo 

Junto 

Julio 

Agosio 

3¿ 632 ¿g¡ Sep:1e--m e 

j2187C jj Octu~re 

s~.~32!9 \ ovie"'1Jre 

s.:,632 .:9 Dic1e--nre 

Total 

52,S7C 15 

5",632.l9 

52,87C.:!.5 

54,63V19 

1 643,25l. sol 

Flujo Mensual 

Mayo 

JJnlO 

Julio 

Agos10 

~2,7.: 7. 37 Sept ie--me l2, 717.37 

in.: 7. 37 Oc: u Jre : 2, 7:.. 7. 37 

:2J~7.371 \ 1ov1e·'1:Jre l ·~ 2,7J.7.37 

71,97: ,:9¡ Dic1n8rel :u 17 37 

Tota l 1 215,192.531 

cp 

'é ~~ ) 

e Constitución No 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C S Tel / Fax· 125 08 08, 123 43 20 
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~lstituto Estatal Electoral dt laja California~ 
I NS-l ITUTO E~TATAL ELECTORA L 

BAJA CA LIFOR:-llA SUR 

lilO IERVICIOI PERIONAlEI 1 Pago de estímulos a serv. Públicos 1 ~stír1u los 

\;cr x óí / Justricaci6~1 

r-------- -------··--·-----------------------·-········-··-···-··-··-··-···-···- ········· ··----------------·-···-···-···-------

Se esta cc·1sicer;·1dc :· a~c·¡o Jt fü de I< 0 1acre del :iadrt y a:icyo a 1ctiles :>scolares. 

Enero feO'Erc \' arzc A:iril ria1·c JJnio 

:nerol 

=::irero
1 

\ lií.:O 
1 

A:irill 

·J io .~gos:o 

fl1jo Mmual 

O CD Mayo 1i lCC e:: \ept1ennre : ce 
GCt, Junio i2 lGC C.: Jc1--:ire : ce 
eco Julio e.e: \ove-· :ire ~ ce 

CGO Agorn1 2Sj~6.~S )1c1em:ir: ::.ce 

Total 1 74,916.481 

S2o¡iem:ire Oc:ubrE Noviemore Die irn1brE TOTAL 
1 0°·159i b·9 10-6- c ;; · - ~ '''"'9··9 ·o-s'r ·' ·1c1 -93·9 1--1w·2 ' 529T n " /J.' ' " 9 ·e-,,.- -, 1'Q·1 ·9359 ' G'~Q1 -·2 ; 1 ·0Q· ~ -9 1'6lll892~ - 1 o-, , , 1, , ),_" .,..;-,o l .D . , I ,~_ /,)¿ _,_ . 1 .D _, ___ , __ /.) 1 _, ,)u0.. . - .. . . - ; - .1 _, /~,~- /. )¿ .,vu, ,0 , 1 _, lu ,u_/ .) J,. O ,u)u.D J1 1 , 

) p 
;? 

'$::(~ - 0_~ ~/ 
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"!] fil:Y 11stituto Estatal Electoral dt. .Baja California Sur 
INSTITU TO ESTATAL ELECTOR AL 

BAJA CA LIFORNIA SUR 

PROYECTO PRES.U PUES.T O 201 3 . 

-

Pa.rti d3: ) ()00 
~~~~~~~~~~~~~~~~~-

Re.s.pon.>a b 1 e: Li e . Je s.ú s. A 1 be rt.o M u ñ e ton G ala,v i z 

Autoriza: Con s.e jo Ge n e r al 

2000 MATERIALES Y SUMINISTROS 

2..11.Q MATERIA! ES V SUMINISTROS ! Mat De Admon Emjsjpn de dpc V a U Ofjcjales 1 M atPrjale"< Útjl?s u "(!Uipo'< mPnore"< d<> ofjc jna 

Ce :o: cri pc i 6n /J u :stific a c io n 

-- - -- - -- --- --- - ---- - - - -- -- -- - --- -- - -- - -- -- -- - -- - - - --- -- - ------ -- - --- -- - --- - - - - - -- - - ~ 

' ' ' ' ' ' 
ARTICULOS B .O.SICOS DE P .O.P ELERl.I:\ l 

Enero 

F ebrero 

Marzo 

Abri 1 

0.00 

5,000.00 

5,000.00 

5,000.00 

Flu j o M e n :su al 

Mayo 5,000.00 Septiembre 

Junio 5.000.00 Octubre 

Julio 5,000.00 roJ011iem bre 

.l:\gosto 5,000.00 D iciem bre 

T otal 

ZlZQ MATERIALES Y SUMINISTROS 1 Mat De Admpn Emjsjpn de dpc Y art Oficiales 1 ['.']at,¡.rjal u 1Jt jl,¡.s d<> impr<>s ión u r,¡.pr.-.ducc jón 

C·e:=c ri pc i ¿ n / J L 3t ifi<: : e i.C n 

-----------------------------------------------------------------------------------

Insumo dirigido a la adquisic ió n de material par a agilizar el en•JÍ o y recepció n de 
documentación ins tituc ional. .'-.dquisic ión de tintas. pastas para engargolar. 
postes de aluminio y material requerido par a la e labor ac ión de cuadernillos. 

--- -------- ------- -- - ------- - --- - -- - ---- -- - ------ ---- -- ----- ----- --- -- -- ----- -- -- --

Enero 0.00 

Febrero 4,200.00 

Marzo 4,200.00 

,l:\bril 4.200.00 
~----~ 

Flujo M .:n :; u a l 

Mayo 4,200 00 

Junio 4,200.00 

Julio 4,200.00 

A gosto 4,200.00 

.2.1!Q (VIO 1 s:::.n1nL s:::. » 1 .q:u1vug1» 1 pya 1 (Vid\ LU;" ny111y11 s:::.1111;>1y11 y,_.. YY" 1 s11 \ s .. Ul'«IPl't:'> 1 1v 1:¡u y u11;:;. :.i 'ñ'" ~y1 ¡.• ~ ' rl 11 , ... , ' ' 11 .--... •.H 

C.::o: cri pc i c0 :'J u ~ ti fi c a c i on 

--·----- --- -- -- - - - -- - -- -- - -- -- -- - -- - -- ------ --- - -- --- -- - --- -- -- -- --- --- - -- --- -

To nners para impres oras de las diferentes áreas (J 
0 00 Enero 

1-------1 
Febrero 8,500.00 

M arzo j 0.00 j 
.O.bril 8,500 00 

Fl uj o M .: n:; u a l 

Mayo 0.00 

Junio 8.500.00 

Julio 0.00 

,l:\gosto 8.500.00 

Septiembre 

Octubre 

r\lo•Jiembre 

Diciembre 

T o t al 

Septiembre 

Octubre 

roJo viembre 

Dic iembre 

5,000.00 

5,000.00 

5,000.00 

5.000.00 

1 55.000.001 

4,200.00 

4,200.00 

4.200.00 

4,200.00 

1 46.200.001 

~ 
~ 

0.00 

8,500.00 

0.00 

8,500.00 

t _____ _____ _______ __ __ ______ ____ _____ ___ _ z _______________________________ _ 
~~~í~~ ¿---~~·º"ºº !~ 

e Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La P 
www.ieebcs.org.mx 

Tel / Fax: 125 08 08, 123 43 20 



'l:D~:Y ~1stituto Estatal Electoral d( Raja California Sur 
~~~-----------

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

21fill MATERIALES Y SUMINISTROS 1 Mat De Admon Emision de doc Y art Oficiales 1 Mat lmpr .. <:n .. jofnrmacji'io dj:;¡jtal 

Ce=cri ¡:ci e r : Ji., =:ific:: cic r· 

--- - -- - -- ---- - -- --- -- -- - - - ---- - - --- - -- ----- ----- ----- --------- -- -- -- -------- - - - - -- -

Impresión de hojas membretadas Útiles par a documentación institucional, 
suscripción a los periodicos sudcali fomiano , peninsular y la tribuna.impresión de 
gorras y camiso?tas y demas material solicitado por las difo?ro?nto?s comisiones. 

- - -- - ---- --- -- -- --- -- - -- ---------- ----- ----- -- -- ------- - -- ------------------- - - - - --

Eno?ro :::.000.00 

Febrero 8,000.00 

r·llarzo 000 

Abril 8.000.00 

Fl1 .. j c t.·1 e r :; u ::I 

Mayo 000 Septiembre 

Junio 8,000.00 Octubre 

Julio 0.00 t\loviembre 

f>.gosto 8,000.00 Diciembre 

Total 

21QD MATERIAi ES Y SllMINISTROS 1 Mat De Admon Emision de doc Y art Oficiales 1 mat .. rjal d .. !impj .. za 

Ce =cri ¡:; ci 6n / Ju:;tifica cicr 

----------------- - --- - ----------------------------------------- ------- -------------1 

' ' 
compra de articulos do? limpieza par a mantener las instalaciones del instituto i 

limpias y en b1Jer1 estado, considerando el gasto historico ¡ 
----- - ------- -- - -- - - - -- ---- - ----- --- -- ------- - ------- ----------- - --- -- -- - -- ------- - _) 

.22.1Q rin 1 CDIM.LJ;j> 1 j>VIVlll)ll;:::t 1 ny;:::t 1 M.11111.:'IHY~ , Y\'='">"'Y> 1 

C-:: ~ c ri~tiC n ,. J1.J ~ tific : cié. r 

-----------------------------------------------------------------------------------

Alimo::nto:.~ p =:ir=:i lo:; diforo::nto:::.: o::\•o::nto:; y ::ictivid=:id o:::; pl=:in o::=:id -;:.:; por b :.: comi:.:iono:::.:, como b 

fo::ri::i d o::l libro, o:: I p;:"Jrl;:"Jmo::nto infontil y juvenil, -;:.~i como l::i compr::. d o:: ;:"JgtJ=:i o::mbotc:ll=:id-;:. p::. r::. 

'j 0:on:::umo d<:I po::r:::or1;:"JI. 

? ------------------------------------------------------------------------------

/ ~4 ;:fi'~ 

Enero 2,500.00 

Febrero 2.500.00 

M arzo 2,500.00 

.O.bril 2,500.00 

Enero 0.00 

Febrero 7,000.00 

Marzo 7,000.00 

.O.bril 7 ,000.00 

Fluj c t.,·1a n=u:I 

M ayo 2,500.00 Septiembre 

,Junio 2,500.00 Octubre 

clulio 2,500.00 Nm•iembre 

.O.gosto 2,500.00 Diciembre 

Total 

Fli.. j c M e r =t..:I 

l\•1ayo 13,500.00 Septiembre 

clunio 32,500.00 Octubre 

clulio 7,000.00 t\lo•.•iembre 

.O.gosto 7,000.00 Diciembre 

;?-To<al 

-~~ 

0.00 

8,000.00 

0.00 

8,000.00 

1 51.000.ool 

2.500.00 

2,500.00 

2,500.00 

2,500.00 

1 30.000.001 

7,000.00 

7,000.00 

13,500.00 

7,000.00 

l 115.500.001 

jJ 
le Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. Tel / Fax: 125 08 08, 123 43 20 
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~my 11stituto Estatal Electoral dt Baja Cal!!!!rnia Sur 
INS"T ITUT O ESTA"! A L EU CTOHAL 

BAJA CALll·OR~IA SUR 

241':0 MATERIA! E S Y S U M I N ISTROS lmat 1 ar! de c ons t 1 de r ep 1 [•.·Jat,,.r jal "' l"'.otrjcr. •J "'l"'•ºtrr.ojcr. 

C¿,c r i¡:: ci c r Ju , tifi c ;; c ic r 

-----------------------------------------------------------------------------------

cambio dE- lamp.;r as y bal.;str as q•JE- ya E-stao dE-scootiouadas 

-----------------------------------------------------------------------------------

0.001 Eoero 
f-------l 

Febrero 
f----

r· .. iarzo 
1-----

.~. br i l 
'-------' 

=1L; : r,1¿ r oL31 

[· .. layo 1,000.00 SeptiE-mbre 1,000.00 

.Junio 0.00 Oc tubre 0.00 

.Julio 1.000.00 [\lo •.•iE-mbre 1,000.00 

,u.go :::~ o 0.00 OiciE-mbrE- 0 00 

T ota l 1 6.ooo_oo l 

24 :=.!íl M ATERIALES Y SUMINISTROS rmat 1 art d e cons t 1 de rep 1 ntrn-:: mat i:or jal i=o -=: u ªrtí1cul11 -=: di=- t"·~ .-. rr:: tru1-: i: jr=1 0 u ri:oparar:ir.o 

C¿, cr i¡::c i-:r ·' J Lotifi c ::.: ic r 

-----------------------------------------------------------------------------------

m.ateri.ales p.ar a rn .antenirniento rnenor del edific io 

-----------------------------------------------------------------------------------

Eoero 0.00 1 
!-----

1 000.00 Febrero 
f----

['.·Jarzo 0.00 

i'<.bril 1000.00 
~------' 

=1L: : [,' : r : w:: I 

r ... Jayo 0.00 Septiembre 0.00 

Junio 1.000.00 Oc tubrE- 1,000.00 

Julio 0.00 r-.Jo'.•iembre 0.00 

,ü,go sto 1,000.00 D ic iembre 1,000.00 

T o tal 1 6.ooo_ool 

2E1D MATERIA L ES Y SUMINISTROS 1comb11s1:jb les lubric antes 1 adjtjvosl combu<:tjbl"'<: h1brj.oaot"'"' 1¡ .; .;J jr¡.,.,-,<: 

Cc3-c r i~ cicr , .1 L ~ t ifi c :.: i ¿ r 

-----------------------------------------------------------------------------------
Enero 6,000.00 

Febrero 8,500.00 

r ... 1ar20 8.500.00 

.~.b r il 8,500.00 

---------------------------------------------------------------------------

= 1 L, ·: r ,1O' r o L:; 1 

r·.·la ~~o 

,Junio 

.Julio 

8.500.00 Septiembre 8.500.00 

8,500.00 Oc tubre 8,500.00 

~:.500 .00 [\lo'.•iembre 8,500.00 

~:.500 .00 D iciembre :~ .500 .00 

T otal 1 99.500_0 0 1 

(J 

~ 
/ ) 
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"!]'.~ .1stituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
INSTITUTO E'\TATAL ELECTORA L 

BAJA CALl l ·OR'llA SU R 

273(1 MH 1 ¡;;;_n1n1 !C.;} 1 »VMIOll.;::> 1 OV.;:> ITll:;"'!>.lYdllY prt:llYd> ue 11•un:t<lilUll 1 dll Uit: 

C ;; ~ cr i ¡: c i é r :' Jt.. c;ific ;;ci cr 

------ ------------------- - ---- - --------- -- - ----- -- - - - - --------------------- - - - -----
Enero 0 .00 

Febrero 0.00 

Compra de balones de futbol y •Jo libol p.or a los nii\os del parlamento infantil. Marzo 0.00 

,.:.,bril n.oo 

23.li! MATERIALES Y SUMINISTROS 1 Herramientas ref.acc 1 acc Menores 1 H"rrami.,nta-: m<>nn w o: 

C;;, cri ¡:c iér :' Ji_. :o tific ::: i ¿ r 

- - - - - - -- - - -- - - - -- - - -- - - - - - --- - - - - - -- - - ----- - - - - - - - -- - - - - - - - - - - -- - - - - - - ---- - - - - - - - - -

hE-rr.amient.as neces.:trias parad.ar rnantenirniento a las distintas ~reas del 

Instituto. 

-----------------------------------------------------------------------------------

2q2n [•.•l,ü,JEBl.ü.LES \'SI l[•.•111\Jl:=;rBOS 1 f i=-f .; ..-:c:jno.,::..:: IJ .;i.·:c:e ·:: o rjo;: meo1-J[ PO:: de Pdjfjcjo-=: 

C e.:= cri ¡:·ci6n ,.· J L :; tifi e ~ c i -: r 

-----------------------------------------------------------------------------------

Duplicado de lla1.•es . reparación de chapas ~J cerraduras de escritorios y 

.:irchi1• 1ero s . 

-----------------------------------------------------------------------------------

Enero 0 .00 

Febrero 0.00 

r .. ·larzo 1,000.00 

,.:.,bril 0.00 

Enero 300.00 

Febrero 0.00 

r .. ·iarzo 300.00 

,O:..br il 0 .00 

........ --

r lc. j c M ;; r , u =I 

r·.·l a~Jo 0.00 Septierr1bre 

.Junio 7,500.01) OctubrE' 

J ulio 0.00 r1Jo~·iembre 

,u,gosto 0.00 D ic ierr1bre 

Total 

Flc, j :::; M ;; n , i_. ;; I 

r·.·layo 0.00 Septiembre 

.Jun io 0.00 Octubre 

, lulio 1,000.00 roJo•.1iernbre 

.i:a.gosto 0.00 Diciembre 

Total 

Fl1, j c M ;; n ~ c. :. I 

r·.·l ayo é:00.00 Septiembre 

.Junio 0.00 Octubre 

, lulio :::oo.oo r·Joviembre 

.ó..gosto 0.00 Diciembre 

Tot al 

zq4n MATERIALES y SUMINISTROS 1 Herr Befacc 1 .acc Menores 1 8Pf acc IJ d(": (: m .,::.o n cP<:: d.,:. P1:iuip 11 d.=- cnrnputn ~ ~P C di=- Id jof11 rm acjno 

C;; , cri ¡:cién i Juó¡ ifi ,::=ci -: r Fli_. j c rv1 e róual 

Enero 0.00 r·•la~o 0.00 Septiembre 

FebrE<ro 1.500.00 Junio 1,'500.00 Oc t ubre 

Compra de rr1emoria, disc o duro e:..:terno o aditamentos p.:ira et equipo e:-:is teote. r·.·lar zo 0.00 .Julio 0.00 ~Joviernbre 

,ü,bril 1,500.00 .ü.gosto 1,500.00 DiciembrE' 

Total 

0.00 

0.00 

0.00 

ü.00 

1 7.500.ool 

0.00 

0.00 

1,000.00 

0.00 

1 3.ooo.ool 

300.00 

0.00 

:=.:oo.oo 
0.00 

1 1.soo.ool 

1.500.00 

0.00 

1,500.00 

1 9.ooo.ool 

~s 
¿(/ 
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1stituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
INSTIT U TO ESTATAL ELECTORAL 

IJAJA CALI FOR'llA SUR 

296C MATERIALES Y SUMINISTROS 1 Herr. Relace. y acc. Menores! ~eíacc. Y acc. Vl i:>1ores de eauioo de :ra1sJone 

Desui:JC iÓ1 ! Justificac ió1 

r-----------------------------------------------------------------------------------------------------·---------·------- j 

' 
' ' ' 

Asignaciones des:i'1adas a la adquisicion de autoparies necesa1·ios para el ! 
·'·1a'1le''<riie1:0 dei :mq.1e vehicular. ¡ 

' ' ' ' ·------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------1 

:ne ro 1 

=eorero 1 

1 

1 

Marzo 

Abri 

e.ce 
e.ce 

5.CCC.CC 

e.ce 

Flujo Mensual 

~·;la yo 5,0CO.CC S epi 1 e~we e.ce 
Junio o.ce Ocidbre e ce 
JUiio G.CC \Jov1e11:ire s. ccc ce 

Agosto 5,GGC 00 Diciembre e ce 

Tota l 1 20,000.ool 

hero cenrero \1arzo Abril Mayo Ju1io J,_i :io A.gasto Se,JtiernJre Octubre Noviernore DiciemJre TOTAL 

11,SOC.OOI L7,2CG.OCI 31,SCO.CCI 16,200.GOI 40,000.00I 79,200.00 28,)00.0CI 46.200.00I 41,000.00I '16,200.ocll 501,500.ooll 

:?-

onst1tu~sq Guíllermo Prieto, Col Centro La Paz B C.S 
www ieebcs org mx 
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'1:[fil:Y .1stituto Estatal Electoral de laja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJ A CALIFORNIA SUR 

PROYECTO PRESUPUESTO 2013. 

F: r: id := : 3000 

Re" !'C r~ = t. l e . Lic. Je;Ú; Alberto M uñetcn G313viz 

.'.l,t.. tc ri ::= : Ccn;ejo General 

3000 SERVICIOS GENERALES 

.1ill! SERVICIOS GENERAL ES 1Servicips basjcps 1 "n"rQÍ a ;.!f.ctrjq 

C;; ~ cri pci cr / J L ~tifi C 3 ( i é 

- - - - - - ---- - - - -- - ------- --- - -- ---- ---- --- - ----- ---- - - --------- - - ----- --- -- ---------- -

Pago del ser~·icio de energí .a e!ectrica de !.as oficio.as y bodeg.a. 

-- - ---- -------- ----- --- ------ -- -- - -- ------------ ---------------- --- -- ------ ----- ----

.111Q SERVICIOS GENERALES 1Servjcjps basjcps 1 ~ 

C: ::: c ri ~ci: n /J L::: tific3cié ri 

Enero 10,323.00 

Febrero 10,000.00 

M.arzo 10,000.00 

.O.bril 10,000.00 

¡-------------------------------------------------------------------------------------
Enero ,__ __ _ 

Febrero 

850.üül 

950.00 

i P .ago del servicio de .agu.a pot.able 
1-----

M.arzo 
1-----

850.00 
' ' ' ' ' ' ' 

.0.bríl '.'1!';0.00 
'--------' 

.. _ --- --------- - --- -- - ------- -- ---------------- ---------------------------- ------------

.3.1.1_Q SERVICIOS GENERALES 1Servjcjps basjcps 1 J ;.!;.fonja tradj,-,jpna! 

Ce:::c ri¡:ciér ·· J~ ::: i. if i c :: c i cr 

---------------------------------------------------------------------------1 
Febrero 

P.ago del servicio telefonico de las oficinas. 

.O.bril 

Enero 1 :3)84.511 
6,500.00 

rv1.ar201 6,500.001 

6,500.00 

--- --- --- - - - - --- - - -- - - - --- - - - - - - - --- --- --- - - - ----- --- - - - --- - ----- - - --- - - - --- - - - - - ---_ j n 
--==--- / ~\-

Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C .S 
www ieebcs org fl"'X 

F!L i c r .. 1;; r " L "' I 

r-.i1.:i~'º 15,000.00 Septiembre 20,000.00 

.Junio 15,000.00 Octubre 20,000.00 

Julio 20,000.00 ro.Joviembre 15,000.00 

.O.gosto 20,000.00 D iciembre 15,000.00 

Total 1 180.323_001 

F!uj c t,1e r :o u 3 ! 

M.~yo 850.00 Septiembre 850.00 

Junio :350.00 Octubre :350.00 

Julio 850.00 r·Jo•.•iembre 850.00 

.O.gosto 850.00 D iciembre :350.00 

Total 1 11.400_001 

Fli..j c t,1 ;; r ~ u 3! ~ 
Mayo 

Junio 

clu!ío 

Agosto 

8,500.00 Septiembre E:,500.00 

6,500.00 Octubre 6,500.00 

6,500.00 No•Jiembre E:,500.00 

6,500.00 D iciembre 8.500.00 

Total 1 74.884_51 I 

.E~3 
Tel /Fax 125 08 08, 123 43 20 / 



1stituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
I NSTITUTO ESTATAL ELECrORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR 

.3J.Z.Q SERVI C IO S GEN ERAi ES 1Servicjo5 basicg s 1 :=: .=-c .. •j .-:: j .-.-=: do=- a .-:i:: o=- -=: n a jotPCDPt p =•do=--=: 11 pr11i::o:><: .51mj,:.ot.-, do=- jof.-,rmac: jA o 

C¿:::cri¡:: i cr :' )L .!itific::; cicr FI L.J C r .. 1.:;, r:::wa l 

P.ago d e s e r.,,•i c io do? lnto:-roo?t ~J cone~:ión de infinitum . a sí corno tarnbi .?n e l h osting 

d<'I portal del IEEBCS 

Enero 2,500.00 

Fo?brero 8 .B2 0 .00 

r·.•larzo 2,315 .0(1 

.i:..bril 2 .3 15.00 

.3Jfil! SERVIC IOS GEN ERAi ES 1Seryjcjo5 bas jcgs 1 S ¡:.rvjcjns p n·=aa!i=- c 11 t.:c-1,:.gr.f, fi.-:n-=: 

::.::::: cri~: i cr J1 ... :=:tific:;;:ic r 

-------------------------------------------------------- ---- - -----------------------

En•.•io d.:- d ocurnent.ació n rn t-diante paquo? t e r í a y ser•.•icio postal. a diferento?s 

in s tituciones y entidades . 

- - - - - - -- -- - -- -- - -- -- --- - ---- - - -- - -- - - - -- -- -- -- - - - - - - - - - - - - - - - - --- -- - -- - --- -- -- - -- - -- -

E n e ro l O.OOj 
Febrero 1.2 00.00 

r ... 1.arzo 1,2 0 0.0 0 

,ü,b ril 1.2 00.0 0 

.322.Q SERVICIOS GENERAi ES 1Servjcjos dp arrpodamjpntol .:. rrPndamjo=-pt o di=- i=-djfj~jns 

r·-·la yo 2,500 .00 Septiembr e 2.500.00 

.Junio 2.500 .00 Octubre 2.500.0 0 

J u lio 2,500.00 r·Jo•.•iembre 2 .500.00 

,ü,gosto 2.500 .00 D iciembre 2.500.00 

Total 1 35.750.ool 

=1 1...j c r...t -=: r>:::1... :=I 

r·.·layo 1.200.00 Septie mbre 1.200.00 

.J u n io 1.200.0 0 Octubre 1,200.00 

.J u l io 1.200.00 roJo•.•iernbre 1,200.00 

,o.g ost c• 1.200.00 D iciembre 1.200.00 

Total 1 13 .200 .oo l 

C -= ::: cri¡:-: i cr .' Ju ::: t ificaci c,.. F IL. j e f·.-1-= r :::1...:.I 

------------------------------------------------------------------------------------
:=: :=::=:o.oo Enero f---'---'-'-

F ebrero 8,880.00 

Pago d o? a rrendamient o de 1 b o d ega. r•.•larzo 8,880 .00 

.L..br il 8.880 .00 

------------------------------------------------------------------------------------

(•.•layo 

._luoio 

.Julio 

,.:i,gost o 

Septiembre 8 ,830.0 0 

Octubre 8,880.00 

8.880.001 í'Jo•.•iembre 1 8.8:30 .00 

8,880.00I Diciembre ! 8 .880.00 

Total 1 106.560.ool 

3?~f'I SERVIC IOS GEN E RAi ES 1Servjcjos de arrendamienro1 ~ C-= :::cr i¡:ci::r "J i_:::t i f i :3cicr .=I L j c f . 1 -: n~1.. :I 

------------------------------------------------------------------------------, 

------------ - ------------~·~~~~:-~~i~::~~ -~~:~~~~~~~~~~~:-~ ______________________ __J 

E n e ro 1 5.500.00 1 

5 500.00 F ebrer o 
f----'---l 

r·-'1.arzo 5.500.00 

. .:..br i l 5,500.00 

1"-·1.ayo 

Junio 

.Julio 

.O.gost c• 

5.500.00 Septiembre 5,500.00 

5.500.00 Octubre 5,500.00 

5,500.00 í'Jo•.•ie rnbre 5,500.00 

5 ,500 .00 D ic ie mbre 5,500.00 

/ ~ <? y ""UP! 
~~/ /"~ --

Total 1 66.ooo.ool 

·~ 
~ ..._ C_ le Con ·1tuc1ó~~sq Guillermo Prieto, Col Centro La Paz, B.C.S. 

,v1~ www ieebcs org mx 
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'11. ~:Y astituto Estatal Electoral dí Jaja California Sur 
INSTIT UTO ESTATAL ELECTOHAL 

BAJA CAUFOHN IA SUH 

..---- -

.1.2..1Q SERVICIOS GENERAi ES 1S ervicjo5 de arrend.ami enrol ArrPadamjPo tn dP mnbj!j¡trjn 11 PQIJiP" dP admoo i;.duca~j í1D .;t l 11 CPCCPa~jvo 

C-::.::cri¡:r:: i cri :' Ju :.::: ifi:~c i :r Fli... j c r,_.1 en:;: v 3 I 

--- - -- - -- -------- - ------- - ---------- - ---- ----------------------- - - ----- -- ----- -------· 
Enero 5,500.00 Mayo 5,500.00 Sl?p~iembri:-

Arrendamiento de fotocopiador as i F t?brE-ro 5,500.00 

Marzo 5,500.00 

Abril 5.500.00 

Ji.mio 5.500.00 Octubre 

Julio 5.500.00 f\Jov iembre 

. .:..go:s:to 5.500.00 Dicie mbre-

--------------------------- ----------------------- -------- - ---- ----- -- ------ ------- _J 
1 To~al 

5,500.00 

5,500.00 

5,500.00 

5 .500.00 

66.ooo.ool 

;1:llQ SERVICIOS GENERAi ES •Ser v i cios profes ionales cientjfic o s técnicos • otros• SPrvjcjos IPQftlP-=: d P .:oot.;ibj!jdad ¡tqdjtor ja 11 CP!¿, t": jno;,dos 

C -=::.:: cri ~:iCf"l ,• J 1...:.:: : ifi:::: : i :-r Fl <c t·.l ;;r! u 31 

-------------------------------------------------------------------------------------.. 
Enero 0.00 Mayo 0.00 S ept iembrE- 0.00 

Febrero 71,585.00 Junio 0.00 O ctubrE- 0.00 
ULTIMO P.O.GO AUDITORIA EXTERr·J.C\ Marzo 0.00 Julio 0.00 Noviembre- 0.00 

.C\bril 0.00 f.i.gosto 0.00 Diciembre 0.00 
___ __________________________________________________________ _______________________ _) 

1 71.595.ool Total 

n1Q SERVICIOS GENERAi ES IServjcjps prgfe5jonale5 cjentjfjcgs técnjco5 1 ptro51 Sen.1jc jns do=i .:no-;:q !torja admjojstrntjv .;i mncP5n-:: tP.:pj.:a u P Q te.:p nlnQjas d o=i l .;i jof 

C-=::c r i p cicr : _l v ! t ifi c:=::icr 

------------------------------------------------------------------------------------¡ 
Enero 5,418.65 

Febrero 5,416.65 

- - ---- - --- ----------- ----- -~-~ ~~~~~~ ~I~~ ~~:~~I~ ~I~ ---- ---- - --- ----- - ---- --- - _ j 
f\.•l arzo 5,41E:.67 

Abril 5.416.67 

FIL.j :: r .. 1e n ::: u 3 1 

Mayo 

.Junio 

Julio 

.~gasto 

5,416.67 Septiem bre 5,416.67 

5,416.67 Octubre 5 ,416.67 

5,416.67 No1,,1iembre 5,416.87 

5.416.67 Diciembre 5,418.67 

Total 1 65.ooo.ool 

n.40 SERVIC IOS G E NERALE S 1S e1yjc jps prpfe5 jonales c i eotjfjcps técojcos 1 ptrps l ~t- r vicios di? c gp.;,c jtacjóp ~ C-=:!:: ri~ : ic:r .: J1,,¡ ::::i fic ? : i:- ,., 

C URSO DE PLANE.C\C llür~ 

¡:- 11 .. ~ c M e:r::: 1.. a l 

Enero 10.000.üO 

F ebrero 18.744.87 

l'vlarzo 15,000.00 

(J AN" 

~-5:::. 

10,000.00 

Mayo 

Junio 

Julio 

Agosto 

.q Gui.lermo Prieto, Col. Certro La Paz. B C.S 
www ieebcs.org.'Tix 

10.000.00 Septiembre 10,000.00 

10.000.00 Octubre 10,000.00 

10,000.00 r~o ·.•iembre 10,000.00 

10,000.00 OiciembrE- 10,000.00 

Tot al 1 133.744.971 

_s~ 

Tel / Fax· 125 08 08, 123 43 20 
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astituto Estatal Electoral d{ Jaja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFOHN IA SUR 

:<:<RO SERVIC IOS GEN ERALES !Servicios profesionales cientificos t écnicos 1 o t ros! 

C e.:: c ri ~ci-: r J L.::: 1fic :; ci Cr 

------------------------------------------------------------------------------------

13.asto destinado .a la prep.ar ación di:- SE"siones , .:,et.as . ejección de .acuerdos. 

E- labor .ación de dict~mt?nE"s , t r am it .:ición de rE-cursos de .:ipe l.ación . .ane:-:os 

técnicos~~ publicaciones en el boletín ofic ial 

------------------------------------------- -----------------------------------------

0.00 Enero~-----i 
F ebrero J .s:::o.3::: 

r·.·1arzo 1,000.00 

i' .bril 5:::.2::::0.00 

Fl u j c M e r 2t. ;; I 

r·.·1ayo 77,621.70 Septiembre 53)50.70 

Junio 53,2:::0.00 Octubre 54,446.70 

.Julio Ul,030.00 r~J o•.•iernbre 1,000 .00 

.ó.gosto 5:;:,2:30.00 D ic iernbre 1,000 .00 

Total 1 4 82.96 9 .43 I 

:n:=:n SERVIC IOS GENERALES !Serv icios p rofesion ales cientificos técnicos 1 ouos! c;ep,o j,cjr;<: d.- «íQíl aocía 

Ce2 cr i¡:c i c r JL o: ifi c ;; c i c r 

------------------------------------------------------------------------------------

P .:i go de seri.•ic io de segurid.ad por p.:.rte del.a direccion de tr ans ito munic ipa l. se 

conterr1pla i:-1 p.ago mE-nsual mas la contr .:itación de seri.1icio e~: t r aordinario en c aso 

de dias fes ti 1.ios o 1•1.acaciones. 

- - - ------------------------------------ ------------------------ ----- - - - --------------

Enero 1 22.270.001 
FebrE> ro 14,013.00 

27.0:31.80 

.ó.bril 
r·.·1.arzo ~-----i 

H.01:3.00 

J.ilQ S E RVICIOS G E N ERALES ! S ervicios financieros b ancarios 1 c pmerciales! 

C -= ::: cri¡:::cic r · JL.. :: tifi.:: : ci c r 

¡-------------------------------------------------------------------------------------· 

j ,ü,s iganciones destinadas a cubrir el pago de seri.•icio s ~ina nc ie ros ~~ b.ancarios 

~A-----'~:-"_º:ª_':~":º_:·'_'::_~::e,o de '"'°''." ""'"''' ____________ _ 

Enero ~: .~: 21 .80 

Febrero ~: .~:2 1.80 

M arzo 10,::::3:3.00 

1:..bril :::,321.E;o 

~ ~ 
sli: ~sq. Guillermo Prieto. Col Centr~az, B C S ~7~ E www 1eebcs org mx 

"-.. ~ 
~ Callee 

Fluj '.: M " n 2tal 

r·.·1ayo 15,67:3.80 SE-ptiembre 15,E:7:3.80 

.Junio H .on.oo Octubre H .on.oo 

.Julio H,01300 l"Jo1• 1iernbre H .on.oo 

,",gasto H.onoo D iciembre :::E;,:H:3.00 

T otal 1 215.649.401 

i'l u j c M ;; r 2L ;; I ?-
r·.·1ayo 

. Junio 

, lulio 

,ó,gosto 

... ·. ·~· .::... .• _ .::-ep 1'='m rl:' ._-., . .;. .::... .. ., ·F•1 t' íl C- t. - b - 1 ' • '····1t'(I 1 

3.321.60 Octubre . 

J,:3 2113 0 f\lo••iembre 1 3,3211301 

U21.E;(I Diciembre 3.321.E;O 

3.321.130 

T otal 1 47.436.601 

.~ 

~~ ¿/ 
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'i]~:Y 1stituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELEcrORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR 

..---

.llfil! SERVICIOS GENERAi ES IServjcjos fjnancjeros baocarjos t comercjalesl SPCQIJC1-1-::: dP bji=-oPs p.1trjmoojali=•s 

C.:;.: ri ¡:ci:r 'Ju :=tific : cicr 

.. - - - - - -- - -- ---------- -- -- ----- - --- -- - --- --- ------- - -- --------- - --- - -- --- --- -- - ------- -
' ' ' ' 
i Se est.;i consider .;indo el costo de l.;i poli2a de sequro ~·ehicular 

l ____________________________________________________________ -_______________________ _ 
Enero O.Oú 

Febrero 0.00 

r•-'1ar20 0.00 

,.:.,bril 71,200.00 

FILj c fv1 .: r zL :=I 

rv1.;iyo 0.00 Septiembre 0.00 

.Junio 0.00 Octubre 140,000.00 

Julio 0.00 rl.lo•;iembre 0.00 

Ago sto 0.00 Diciembre O.OOI 

Total 1 211.200.001 

.3.filQ SERVICIOS GENERALES 1Servjcios de jnstalacjón reparación muo 1 conservacionl r.no-<<>PHción ~ mtto mo>por d<> iomuo>blPS 

Ce; cri¡:.:kr .. Ji... ; t ific::ciér Flujo M ef' Zu 3 1 

¡-- ---------------------------- - - --------- -- ------------ --1 
Enero 574.88 

Febrero 0.00 

M<1r20 2,000.00 

."<bri l 0.00 

fo.fa yo 2,000.00 Septiembre 2,000.00 

Junio 0.00 Octubre 0.00 

Julio 2.000.00 rl.lm •iembre 2,000.00 

. .:..gosto 0.00 Diciembre 0.00 

._ ____________________________________________________________________________________ _. 

Total 1 10.574.981 

3530 SERVICIOS GENERALES !S01vicio' d• i•"•l•ción "P•mión mito 1 conmv•cion! '°'"''º;óo "' Y mno" •q Come"'º ' <•rn~ 
C-=::::c ri~ci c r Ji_. :::: tifi: ; cicr rluj c M .;; r zu3I 

-----------: ------------------------------- ¡ 
Enero 0.00 

Febrero 0.00 

Marzo 0.00 

0.00 ."<bril 

0.00 I Septiembre 

º'.! 
Octubre 

ü.00 N o••iembre 

0.00 D iciembre 

0.00 Mayot----
Junio 

!------

Julio 
f-----

.U.gosto~---~ 

0.00 

ü.00 

0.00 

-~ --------------------------- --- ___________ j 
--------- ---------------- ---------- ---------------------

[J?ak ~ () 
Total 1 o_ool 

sq Guillermo Prieto, Col Centro La Paz, B.C S Tel /Fax: 125 08 08, 123 43 20 
www ieebcs org r'lX 

67 



¡ IJ -11 .. =7~ .1stituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFOR N IA SUR 

-

Y'i"iü SERVICIOS GENERALES !Servicios de instalación reparación mtto 1 conservacion! B"'paracjno 11 mtto d"' "''~ujpn d"' trao-::porte 

e e::: :: ¡j ¡::e i e r _,' J t,.. ;: tifi: = ci e r 
r--------------------------------------------------------------------------------------i 

' ' ' 
Se e-sta considE<Caodo e-1 pago del servicio de afinación ~ recarga de gas de 8 i 

1• 1ehí culos. : 
i 
' : 

- - - - ------ - -- - - - - - - - - - -- - - - - ---- - -- - - - ---- - - - - ------ - - - - ----------------- - - - - - - - - - -- .J 

Enero 0.00 

Febrero 0.00 

r ... 1ar20 0.00 

Abril 5,000.00 

Fli.. j c M er :;: 1"3I 

Ma~o 5,000.00 Septiembre 

,lunio 0.00 Octubre 

,lulio 5,000.00 l\Joviembre 

,.:.,gosto 000 Diciembre 

Total 

'.'l"i'lO SERVICIOS GENERALES !Servicios de instalación reparación mtto 1 conservacionl :=:,,.r~•jcins d"' iardjoerj.; 11 fumi:;i.;cjr1n 

Ce::cri¡:cicr .· Ju ~t ifi : ::ci ón Fluj c t,1 e r :: 1.; 2I 

.. -------------------------------------------------------------------------------------r 
: : 
¡ ! 
1 ' ! ¡ 
' ' : : 
' ' ' ' ' ' ' ' ' ' !_ ________ ___________ _ _______ _____ ___________________________________ _________________ _ 

Ener•J 0.00 

Febrero 0.00 

Marzo 0.00 

Abril 0.00 

0.001 Septiembre 

0.00 Octubre 

o 00 No•.•iembre 

0.00 Diciembre 

Ma~JO 1----

,lunio 

.Julio 
1-----

.0.gosto .____ ___ _, 

Total 

5,000.00 

0.00 

5,000.00 

0.00 

1 25.ooo_ool 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

1 o_ool 

~ 

.., 

~ 

~ 
.¿~ l 

~ / /1 y 68 ) 
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'íl.fil:Y .1stituto Estatal Electoral dl laja California Sur 
INSTIT UTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFOR N IA SUR 

..3B.1Q ;;>C.OTILrlU» \:jlC.NC.DXLC» l»it:1y1tc•Y> ye i;y111y111CdGIUll >VCldl 1 piyu11c1UdUI bl l [ l,J '-.!oJll ~·U! !.;!di • 

C C::: t r i t=::: i C r ' J La ::: tifi C 5 C i ;: í ' 

¡------------------------------------------------------------------------------------
i 10 spot de t'.', 4 c.apsulas de lmin p.ar a tele•Jisión, publicaciones en re•.•istas /<.nalisis, 

¡ Que poc.a ~~ entre<Jist.a mensual con el periodista pedro juarez. 

._ _ -- -- - - --- - -- -- - - -- -- -- - -- --- - -- --- - -- ---- - - -- --- ---- --- - - - -- -- --- --------- - -- - -- - - -

Enero 

FebrE>ro 

r•.•1.arzo 

..=o.bril 

1l.1.0 SERVICIOS GENERALES !Servicios de traslado 1 viáticos!Pa<:aje<: a,f.r,,.o<: 

C ~::: e ri ¡:- ci ¿ n /J u :::cifi e a e i e r 

¡-------------------------------------------------------------------------------------

1 __ -~· '"'"'º°''''<Oºd_º ,:, b:,,:,_d·_OO'ºº_'º'-~°'-------- __ _ 

Enero 

FE>brero 

Marzo 

.~br i l 

'.l721l SERVICIOS GENERALES !Servicios de traslado 1 viáticos! P -F,;,j"s terr,,.<:tr"s 

Ce ~ cr i ¡: ci ¿ r .: J L ~ t ifi e: e i C f' 

------------------------------------------------------------------------------------1 
Enero 

FE>brero 

f'o'larzo 

.~bri l 

--- -- - - ---- -- - - - - -- -- - ---------- ----- -- -- - -- -------- --- ----------- - ---- - - -- --- ... 

28,385.00 

27,J~:o .oo 

:31,3:?.0.00 

'.30,830.00 

23,000.00 

22,000.00 

17,000.00 

15,000.00 

1,000.00 

1,000.00 

1.000.00 

0.00 

clLj :: M e n ~ L := I 

Ma~o :s2. ~: ::~o.oo 

Junio 28.330 00 

,lulio 22.~:30.0 0 

,o,gosto 17,330.00 

=it..j c t·. 1 e n ~ L :ol 

r·.·layo 15,000.00 

.Junio 15,000.00 

.Julio 38,087.88 

,i!i,gosto 12,000.00 

"I< e IA e r ~ t.. ;; I 

Mayo 1,000 00 

, lunio 000 

,lulio 1,000.00 

,i!i,gosto 0.00 

Septiembre 22,330.00 

Octubre 19,'.;:30.00 

No•Jiembre 18,330.00 

D iciembre 18,330.00 

Total 1 297.125.ool 

SE>ptiembre 10,000.00 

Oc tubre 6,000.00 

No'.'iembre 5,000.00 

D iciembre 0.00 

Total l 116.087.981 

53-
Septiembre 1,000.00 

Octubre 0.00 

No~· iembrE> o.ool 
Diciembre 000 1 

Total 1 6.ooo.ool 

~/ e 
p // -j/~'qV- -2~ 

-===r--

.rY~ 5 Esq GLillermo Prieto, Col. Centro La Paz B C.S. Tel /Fax: 125 08 08 123 43 20 
www ieebcs org !""X 
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~. ~:Y 11stituto Estatal Electoral dt "Baja California Sur 
I N STITUTO ESTATAL ELECTORA L 

BAJA CALIFORN IA SUR 

3750 SERVICIOS GENERALES ISeryicjps de traslado 1 yjátjcpsl Vj.átjqn<: .¡.n PI p.;ís 

Ce;cri¡: .: icr 'J L ; : if i c: ciér 

.. - - - - -- - - ------- - --- - ------- - -- - -- - -- - - -- --- - - - - -- --- - -- --- - -- - -- - -- -- - -- - - --- - -- - ----· 
: : 
' ' ' ' ' ' 
! se esta considerando 1• 1i.aticos ~hospedaje por 3 di.as par .a 2 personas .al rn es j 
' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' 
!... _ - - - - --- - --- - - ----- - - - - - --- --- - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ----- - - - - - - - - --- - - - - - - - - - - - - - _, 

3790 .;::u;,n7n.c1v.g. li'CIJIC-OMLC-» 1.;::u:1v1i;1u;:>. Ut: Ud;:>.ldYU 1 VldllGV>• .!. 

C c ::: cri ~ ci c r ,' J1_. :=: ific := :: i::r 

------------------------------------------------------------------------------------¡ 

- - - - - - - - ----- - - - - -- - - - -- - - -- - --- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - ---- - - - - - - --- - - - - - - -- - .J 

Enero 

Febrero 

r ... 1ar20 

,C.,bril 

27,700.00 

20,500.00 

~:0,500 .00 

20,500.00 

0.00 1 Enero 
f--------1 

Febrero 
>------0(~ 

rv1arzo 000 
>-------

.C.. b r i I 0.00 

~~:=:20 SERVICIOS GENERALES 1Seryjcjps pficjalesl Ga<:tr.s d" n rd.¡.n sodal u cultural 

Ci: :; ~ r i¡::c i c n /J u :; : if i:: = cicr 

- ---- - -- - ----------------------- - - -- - -- - ---- - -- - -- -- -- - - --- -- - ------------ - -- - -- - ----
Enero 0.00 1 

º '.~ n liO 

0.00 

Se esta considerando la posada institucional 

f--- --
Febrero 

>-----
Marzo 

f-----
,C..bril 

- ----------- -------- - -- - ------ --- - -------- --- ---- ---- --- - - - -- - -- ---------- - - - - -- - - -- p 

--

Fluj c M e r ; 1.. : I 

Mayo 20,500.00 Septiembre 10,000.00 

Junio 20,500.00 Octubre 10.000.00 

Julio t:5 ,800.00 r-Joviembre 10,000.00 

.ü.go sto 10,000.00 D ic iembre 0.00 

Total 1 246.000.001 

Flwj c r.,1.;; r ; w: I 

rv1a~JO 0.00 Sept iembre 0.00 

,Junio 0.00 Octubre 0.00 

dulio 0.00 Noviembre 0.00 

.C..go sto 0.00 D iciembre 0.00 

Total 1 º-ºº' 

?-
Fluj c M e r ~ u = I 

/\·1ayo 0.00 Septiembre 0.00 

Junio 0.00 Octubre 0.00 

Julio 0 00 No~·iembre 0.00 

.C..gosto 0.00 Diciembre 120.000.00 

Total l 120.000.ool 

~/ ~ "- ! '4tVf -d!/ -r :; b :s~ 
+ 15 Fsq Guillermo Prieto, Col Centro La Paz, B.CS 

www ieebcs org rT'X 
Tel / Fax. 125 08 08, 123 43 20 

70 

/ 
1 

/ 



"il .~~ nstituto Estatal Electoral d<. Baja California Sur 
INSTITU TO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFORNIA SUR 

3920 SERVICIOS GENERALES 1 Otros servicios generales 1 lm oues1os y derecnos 

Descri ::ic ión ! JJs: if icac ión 

, ......................................................................................................................... ! 

- ~ .. -~,,. .,,,.º'º ,,,..:, ,.,"··· ,,:,:"" '.CO'"''º········ ¡ 

o ~ero 

=eorero 

Vlarzc 

Aoril 

3950 SERVICIOS GENERALES 1 otros servicios generales 1 Denas. mu ltas. accesor ios y actualizac iones 

Descri;)( iÓn ! Justificac ión 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------· 

AJUSTE ül =ER~\CIAS DE R!:TE \JCIO'I ISR,IVA Y ARRENDAMIENTO 1 

; : 
!.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------' 

3980 SERVICIOS GENRALES 1 Impuesto sobre nómina/ imouesto sobre nomina 

Dese ripc ión / } .1stificación 

' ' l Se est a considerando la de:erm -,ac1on del 2.5% sobre nom ina (incluye sueldo l 
j nomrna, prima vacacio1al jul y dic.-aguinaldo y gratif1cac íon fin de aí10 1 
: : 
¡ i 
L----------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------J 

Cí ero 

t:e":Jrero 

\.1arzo 

Abril 

E1ero 

=¿i::irero 

r.,.1arzo 

Aoril 

o.oc 
:7,392.73 

3C,32: .c2 

e.ce 

:CC,L50.0C 

0.00 

0.00 

0.00 

22,2M.ó3 

22,.2:.M.6 3 

22,,2.:L .63 

22,24L.63 

Febrero V1arzo Abril r·.1layo Ju1io Julio A.gasto Septiembre 

268,888.91 229,148 .11 286,150.90 250,638.40 213,635 .901 374,896.191 193,135.901 205,867.40 

() 
~<:. 

..----:::: --
Flujo M ensual 

M ayo G.CG Sept iembre e ce 
Junio 0.00 Ocwbre C.OG 

Julio e.CC Noviembre C CC 
Agosto e.ce 0 1ciernbre e ce 

Total 1 47,713.751 

Flujo M ensual 

r·!layo o.oc Septier1bre e.ce 
Junio 0.00 Octubre e.OC 
Julio 0.00 Noviembre e.oc 

Agosto 0.00 Diciembre G.OG 

Tota l 1 10,450.ool 

Flujo lv1ensual 

Mayo 22,244.63 Sept iembre 2~ ,2L: . 63 

_iunio 22,lll.63 Oc: ubre 22,2-:L.63 

Julio 33,366.9.l \Joviembre 22,2-:L 63 

Agos10 22,244.63 Diciembre 7.:!,: ..:s 75 

Tot al 1 329,961.941 

Octuore '~oviembre Dic iembre TOTAL 

330, 302. 60 1 134,855.901 310,596.0211 2,984,626. 561 

? 

~71 ---P 
415 Esq, Guillermo Prieto, Col Centro La Paz B C.S. Tel /Fax. 125 08 08, 123 43 20 
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11stituto Estatal Electoral dl Baja California Sur 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

BAJA CALIFOR:-llA SUR 

PROYECTO PRESUPUESTO 2013. 

Pan:ida: 4000 

Responsab le: Lic. Jesús Albert o M uñet o n Galav iz 

Autoriza: Con sejo Gene ral 

4000 TRANSFERENCIAS, ASIGNAC IONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS 

.¡_¡ 7 1 TRANSFERENCIAS ASIGNACIONES SUBSIDIOSY OTRAS AYU DAS 1 Ay ;das socia es 1 ºrerrooa: 1vas oar:1dos ool1: 1cos. 

Jescnoción I Justificación 

,--·----=·_-,,¡:-~~:-~;·,--.,~-,-c·1·~:,;~E-~~:-~~-:_1 ~:-~·-,~-R~ 1~-~s--o-~,-1~1~~-,-;~~-A------ - ·¡ 
¡cA .. Cu..ADO Ac CORE DEL ºADRO ' =1-ECTORA" Di: '=CHA 31 DE JU. 10 DEL2Cl2 . 

E'1ero l 835,9..!6 6: 

=e::irero 835.9.!6 6.:. 

\ 1larzo 835 9..:6 6.:. 

A::in l l 835,9:..:6.6.:. 

-l-172 TRANSFERENC IAS ASIGNACIONES SUBSIDIOSY OTRAS AYUDAS 1 Ay;das socia es! Activ idades =soec1f cas. 

Descripción/ Justi ficac ión 

lSS o DE ..AS º~=RROGATIVAS =>AqA ACTl\" OADES ESJEC l ' ICAS. 

C--iero :...22,535 55 

=eorero .:.22,535.55 

Vlarzo 

Aor 1 

.:.2~ , 535 55 

.:.22,535.55 

Flujo Mens.ia 

\~ayo 835,9:..:6.tS.:. 

.:un10 335_ 9..:t,S 6 .:. 

Julio 835,9¿6 .6:. 

Agosto 835 , 9~6 t.:. 

Flujo Mensua 

r·Aayo 122 535 .55 

Jun io 122. 535 .55 

J'jl lO 122.535 .55 

Agosto .:.2~ 535 .55 

Se::i: e,..1:::ire 

Oc:Jore 

\.cv en:xe 

Dic 1 e~1ore 

Tota l 

Sl? :J: e .... 1::ire 

ÜC:l.!:Jío? 

\Jov e·"'1ore 

Die e'11:Jre 

Tota l 

~~73 TRANSFERENCIAS,ASIGNACIONES,SUBSIDIOSY OTRAS AYUDAS 1 Ayudas soc ia es 1 Apoyo con :lementos a los reorese ntantes de los ~art 1 dos. 

Jes(ripc ión / Justi ficac iÓ'1 

~---- ----------- · · ····-····-·---------------------------------------------------------------------------------------------

¡ AºOYO co' ::_::'.,1;o' TOS A _os q:oR:os: ' TA' T=s o:: _os ºA'rnoos 

i: '1ero 2.: sss ce 
=eorero¡ ~-1,SSS . CG! 

'..: sss ce \ ·1arzo 
>------< 

A.:-ir 1 2..:.sss ce 

Clujo Mensual 

~~ayo 2..'. ,SSS ,CC Se::i~ 1 e ··n:::ire 

;unio 2..: ,sss ce Octu:::ire 

. jllo 2.!,SSS,Ce \. ov ·e ..... 1::ire 

Agosto 2.1 SSS,Ce Je e'11:::i re 

Tota l 

835,9¿6 6.:. 

s3s,s..:G.i;.:. 

835,9-lé.6..'.. 

835,9¿6.61 

l10.on ,l59.l21 

.:.~~ ,535. 55 

.:.~2 .. 535 55 

::.~~ 535 55 

.:.~2 , 535 . 55 

1 1,470,426.601 

1~ .sss ce 
2..:,sss ce 

2.!,SSS ce 

2.:.sss ce 

1 29s,6s6.ool 

7-
1 1 _1--.:.:.::..:...':'.:.::.."..1~-~~I ~-i-6 l _ __:._:..:::...L:.:I ~~I ~~~~ 1 -- - 1 o· - - - - 1 ic1er1ore _ __::.:_:::..l..~~~_11 S 98 3. 37e . - 11 TOTAL ' .o H ,000,Mrnll J 

·2~ 

he ro Feorero Marzo Aor; _LJ liO ..:4.gosto 

983, 370.16 

Mayo J J'l i O 

983, 37C.l6 1 983 37C . .:.C 1 983 .37C.16 983. 37C 16 983,370 16 9S3. 37L6 9S3.37C .16 9S3.37C.l6 

Septiembre 

983,370.16 

Octubre Noviemore 

----
() 

'___J_J 
5 Esq Guillerr'lo Prieto Col. Centro La Paz, B C.S Te! , Fax. 125 08 08, 123 43 20 

www.1eebcs.org .mx 



~lstituto Estatal Electoral dt laja California Sur 
INSTITU TO EST ATA L ELECTORAL 

BAJA CALIFO R '.'llA SUR ----
PROYECTO PRES.LJPUEST O 2013. 

5000 BIENES MUEBLES. INMUEBLES E INTANGIBLES 

fil1Q t::SJtNtil MU l;t1Ll;i} INMUt;t:fLt;i:> u• o ae agmon ' t; IN l 8NUU::SLt;i=>IMQD 1 eq 1) 

Ce:: cri ¡:c i cr ' Ju ::tifi c : ciCr 

-------------------------------------------------------------- - -------------------

-----------------------------------------------------------------------------------

,, ,-,o 1 Enero 
f--------1 

.-. .-~ 
,-, no 

Febrero ...... 

r·.'larzo 

.".bril '---- ÍI 1101 

P =ni o=: 
0 e :q: c r z: t l e : 

:.i,Lt::rj;::3: 

=it. j c T,l ;; r ; u ;;I 

Mayo 0.00 

. ..Junio 0.00 

.Julio 0 .00 

~.gosto 0 .00 

.512..Q BIENES MUEBLES INMUEBLES E INTANGIBLESIMob Y equipo de admóo 1 M uc-blc-s E= xcc-pto de- .--.fj ,, jna u c-~t antc-ría 

D2::c r ip c i6n / Ju ::tific =: ciG r Flc. j : T,1;, r ; u ;; I 

------------------------------------------------------------------------------------
Enero 0.00 r·.·1a90 0.00 

Febrero 0.00 .Junio 0.00 

fvl.:irzo 0.00 Julio 0.00 

.".bril 0.00 . .:..gosto 0.00 
' 
~ -------------- -------------------------------------- --------- ---- -- ----------------

5000 
~--------------

---------------

'3eptiem bre 0.00 

Octubre 0.00 

r·Jo -.•iern bre 0.00 

Diciembre 0.00 

Tolal 1 o_ool 

'3E=ptiE=mbre 0.00 

Octubre 0.00 

r·Jo•.•iem bre 0.00 

Diciem bre 0.00 

Tolal 1 o_ool 

fil5.Q BIENES MllEBL ES INMUEBL ES E !NTANGIBLES1Mob y eqyipo de admón 1 Equipo d,,. c.--.mputn 1J de- tc-,,o.--do:;iia dP la joform.;,,,jno ~ =:t:::= cri~:: i cr / J u := t ifi.::: ci~r Flt. j c r.l ¿ r :; t. ;;I 

-------------------------------------------------------------------- - -------------
Enero 0.00 f.,,.ld ~JO 0 .0 0 Septiembre 0.00 

Febrero 0.00 . .Junio 0.00 O ctubre 0.00 

r·.·l.:irzo 0.00 .Julio 0.00 r·Jo 1,,•iembre 0.00 

.~.bri l 0.00 ,ó,gosto 0.00 D ic iE=mbre 0.00 

------------------------------------------------------------------------------------
Tolal 1 o_ool 

- J 
~ 

\ '' Calle Constit 

~/ 
~~ (J 

Prieto, Col Centro La Paz, B.C.S. Tel / Fax. 
www ieebcs org mx 
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lffm y .. 1stituto Estatal Electoral dt laja California Sur 

' 

--INSTIT U TO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CA LI FOR'll A SUR 

.5J.8.D BIENES MUEBLES INMUEBL ES E INTANGIBI FSIMob y equipo de admóo 1 r n r.-.s m o bj ljarjns u Pqujp 11s d.:. admjoje:tr ?t~ino 

C-=:::cri¡:cicn .·J u::t if i c::=cisr ' IL j C f.1ef"'~1_,5I 

-----------------------------------------------------------------------------------
0 .00 1 r·.•1ayo 0 .00 Septiembre Enero ...,_ ____ __, 
n no l Febrero~ 

1 
Junio 0 .00 Octubre 

Í'-'larzo 0 .00 J u lio 0 .0 0 f\Jo•Jiembre 

ü .00 ,i:..go sto 0 .00 D iciernbre ,.,,bril 
~---~ 

-----------------------------------------------------------------------------------
Total 

.52.lQ BIENES MllFBI ES INMllFBI ES E INTANGIBL ESIMob y equjpo educacional 1 recreatjyo 1 Eq11ip ne: u ap ;,r.;itn-=:: .;i11d jn1,1je:qa!Pc: 

C .: :: ::ri¡::: i CI"' /J u :: t i fi c: 3 c::i-:r FIL j C r.1-: r ; L : I 

En ero 0 .0 0 r•.·1ayo 0.00 Septit?mbre 

F ebre ro 0 .00 ,.Junio 0 .00 Octubre 

r· .. l arzo 0 .0 0 .Julio 0 .00 r·Joviembre 

,ü,bril 0 .00 ,ü,g o sto 0 .00 D iciembre 

------------------------------------------------------------------------------------
Total 
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DEMOCRÁTICA, C. JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, QUIEN PREGUNTÓ: 
"¿PARA CUÁNDO PODREMOS CONTAR CON LA INFORMACIÓN, EN LO 
GENERAL?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO PRESIDENTE PRECISÓ: "MIRE, EN LA PROPUESTA 
QUE HICIMOS SOLICITAMOS LO QUE HACE FALTA PARA COMPLETAR LOS 
$52,000,000.00 (CINCUENTA MILLONES DE PESOS), CONFORME AL 
RECURSO QUE NOS DESTINARON, DE MANERA QUE PEDIMOS 
$27,000,000.00 (VEINTISIETE MILLONES DE PESOS), PERO, BUEN 
VEREMOS QUÉ ES LO QUE SE NOS APRUEBA, POR LO PRONT 
ESPERAMOS QUE NOS PERMITA, CUANDO MENOS, DESARROLLAR LOS 
SISTEMAS QUE TENEMOS PROGRAMADOS, DESDE LUEGO SE TIENE QUE 
CONSIDERAR QUE EL PRINCIPAL INSUMO DEL INSTITUTO ES EL SERVICIO, 
Y EL ACTIVO MÁS VALIOSO ES EL PERSONAL, PORQUE ELLOS SON LOS 
QUE DESARROLLAN A FINAL DE CUENTAS, REALIZAN EL TRABAJO, EN ESE 
SENTIDO EL PERSONAL ES EL ACTIVO AL QUE MÁS LE ESTAMOS 
APOSTANDO, A EFECTO DE QUE TENGAMOS UN PROCESO ELECTORAL 
EN QUE SE BRINDE LA MAYOR ATENCIÓN, LA MAYOR INFORMACIÓN Y 
QUE SEA, SOBRE TODO, ÁGIL; ACUÉRDENSE QUE ESTAREMOS 
COMPITIENDO CON UNA DE LAS INSTITUCIONES MÁS GRANDES DEL PAÍS, 
EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, LA CUAL CUENTA CON UN 
PRESUPUESTO DE MILES DE MILLONES DE PESOS, Y TIENE A SU 
DISPOSICIÓN TODA LA INFRAESTRUCTURA, MISMA QUE LUEGO REPARTE 
ENTRE LAS ENTIDADES DEL PAÍS, EN ESE SENTIDO NOSOTROS TENEMOS 
QUE PROCURAR EL BRINDAR UN BUEN SERVICIO Y DARLE LA CERTEZA A 
LOS CIUDADANOS DE QUE SE ESTÁN ORGANIZANDO, POR LO MENOS, 
UNAS ELECCIONES EN LAS MISMAS CONDICIONES QUE SE TENGAN PARA 
EL PROPIO IFE EN EL ESTADO, Y EN ESE SENTIDO NECESITAREMOS DE 
MÁS RECURSOS HUMANOS, PORQUE NO SE DEBE SOSLAYAR QUE 
MIENTRAS LA PLANTILLA DEL IFE EN BAJA CALIFORNIA SUR CUENTA CON 
OCHENTA Y NUEVE PERSONAS DE PLANTILLA, LA NUESTRA ES DE 
TREINTA Y OCHO, EN TANTO QUE PARA EL PROCESO EL IFE CUENTA CON 
DOSCIENTAS CUARENTA Y SIETE PERSONAS DE PLANTILLA, ENTONCES 
NOSOTROS AL VER ESOS NÚMEROS CONCLUIMOS QUE NECESITAMOS IR 
POR UN MAYOR SOPORTE HUMANO, QUE A FINAL DE CUENTAS ES EL QUE 
PERMITE QUE LOS SISTEMAS QUE PODAMOS DESARROLLAR FUNCIONEN, 
MÁS AHORA CON EL RESECCIONAMIENTO QUE SE HIZO, PORQ 
ESTAMOS HABLANDO DE QUE ACTUALMENTE SON CUATROCIENTAS 
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S:EE:E~;J; '){- Slt'TE SECCIONES, LO QUE SE ALEJA POR MUCHO DEL 
NÚMERO DE SECCIONES CON LAS QUE INICIAMOS EN EL 98' (NOVENTA Y 
OCHO), QUE ERAN TRESCIENTAS Y TANTAS, CABE APUNTAR QUE EL 
AUMENTO DE SECCIONES ELECTORALES EN EL ESTADO NO SE HA 
TRADUCIDO EN UN INCREMENTO A NUESTRO PRESUPUESTO, LO QUE 
LIMITA EL FORTALECIMIENTO DEL INSTITUTO EN RELACIÓN AL AUMENTO 
POBLACIONAL DEL ESTADO, RAZÓN , ÉSTA ÚLTIMA, POR LA QUE YA 
ESTAREMOS HABLANDO DE QUE SE CONTARÁN CON MIL CASILLAS O 
MÁS, ENTONCES NECESITAMOS FORTALECER LA SUPERVISIÓN Y LA -
CALIDAD DE LA CAPACITACIÓN, ADEMÁS VAMOS A COMPETIR CON EL IFE 
POR LOS MISMOS FUNCIONARIOS, Y POR LOS MISMOS CAPACITADORES 
EN UN ESTADO DONDE LA DISPERSIÓN GEOGRÁFICA, Y POBLACIONAL, E 
MUCHO MAYOR QUE EN OTRAS ENTIDADES DE LA REPÚBLICA, AQUÍ 
ESTAMOS HABLANDO DE UNA PERSONA POR KILOMETRO CUADRADO, 
MIENTRAS QUE HAY CIUDADES DONDE UNA SECCIÓN LA INTEGRAS CON 
LOS HABITANTES DE UN EDIFICIO, UN MULTIFAMILIAR; AHORA BIEN, 
COMENTAMOS CUANDO SOSTUVIMOS LAS PLÁTICAS PARA SOLICITAR 
UNA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, QUE HICIMOS UN ANÁLISIS 
COMPARATIVO DE LOS PRESUPUESTOS QUE MANEJAN LOS ÓRGANOS 
ELECTORALES DE CADA UNA DE LAS ENTIDADES EN EL PAÍS, Y EN ÉSTE 
SE OBSERVA, POR EJEMPLO, QUE TENEMOS UN PADRÓN SIMILAR AL DE 
COLIMA, PERO REQUERIMOS UNA OPERACIÓN COMO LA DE BAJA 
CALIFORNIA Y RESULTA QUE FUERA DE PROCESO ELECTORAL ÉSTA 
ÚLTIMA ENTIDAD, QUE CUENTA CON DOS MILLONES DE ELECTORES, 
MANEJA UN PRESUPUESTO DE $70,000,000.00 (SETENTA MILLONES DE 
PESOS) Y EN PROCESO DE $240,000,000.00 (DOSCIENTOS CUARENTA 
MILLONES DE PESOS), EN TANTO COLIMA, QUE CUENTA CON UN PADRÓN 
DE MEDIO MILLÓN DE ELECTORES, MANEJA FUERA DE PROCES 
ELECTORAL UN PRESUPUESTO DE $40,000,000.00 (CUARENTA MILLONES 
DE PESOS) Y DENTRO DEL PROCESO DE $80,000,000.00 (OCHENTA 
MILLONES DE PESOS), CABE MENCIONAR PARA EL CASO DE COLIMA QUE 
ESTA ENTIDAD UTILIZA UNA CASILLA ÚNICA Y GRAN PARTE DEL GASTO SE 
COMPARTE CON EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, ENTONCES SON 
CIRCUNSTANCIAS QUE A BAJA CALIFORNIA SUR LA HACEN ÚNICA, NO 
OBSTANTE, NOS MIDEN POR EL NÚMERO DE ELECTORES SIN TOMAR EN 
CUENTA LA DISPERSIÓN POBLACIONAL Y GEOGRÁFICA, DE MANERA QUE 
ESTAS CIRCUNSTANCIAS HAY QUE PLATICARLAS PARA SENSIBILIZAR A 
QUIENES CORRESPONDA, Y POR ELLO YO LES PIDO QUE CUANDO 
SOSTENGAN PLATICAS CON SUS DIPUTADOS, CON SUS DIRIGENCIAS, 
BUENO, LOS SENSIBILICEMOS DE QUE EL IR A VER A LOS CIUDADANOS Y 
DEMÁS CUESTA. ENTONCES ÉSTE ES EL PRESUPUESTO QUE LE 
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--.......,-=~fil M~ PRESENTANDO Y QUE MUY PROBABLEMENTE SERÁ SUJETO A 
UNA REEVALUACIÓN, EN CUANTO TENGAMOS NOTICIAS OFICIALES DE L 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL"; EXPUESTO LO ANTERIOR CONSULTÓ: 
"¿TIENEN ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL PARTICULAR?"; A 
CONTINUACIÓN EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, MANIFESTÓ: "EN 
RELACIÓN A LO QUE SE ESTÁ COMENTANDO QUISIERA SABER EN QUÉ SE 
BASARON LOS DIPUTADOS PARA HACER TAL REDUCCIÓN , 
LAMENTABLEMENTE NO ESTÁN AQUÍ PARA ACLARAR MI INQUIETUD Y, 
BUENO, EN LA PRENSA SE DICEN MUCHAS COSAS, PERO ME HUBIER 
GUSTADO CONOCER LAS RAZONES CONCRETAS DE POR QUÉ SE REDUJO 
EL PRESUPUESTO A UN ÓRGANO QUE SE VIENE FORTALECIENDO". - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "NORMALMENTE 
LOS ARGUMENTOS QUE SE MANEJAN NO SON DEL CONOCIMIENTO DE 
LAS AUTORIDADES, ELLOS NOS NOTIFICAN EN UN DOCUMENTO QUE 
NUESTRO PRESUPUESTO SERÁ DE TANTO Y DE ESA MANERA NOS 
ENTERAMOS, OBVIAMENTE EN EL MOMENTO, QUE PARA ESTE INSTITUTO 
SE HABÍA DECIDIDO DESTINAR $25,000,000.00 (VEINTICINCO MILLONES DE 
PESOS) NOS DIMOS A LA TAREA DE RECURSAR, ¿POR QUÉ?, PORQUE EN 
EL INSTITUTO NOS ENCONTRAMOS EN UNA ETAPA CLAVE EN ESTE 
MOMENTO, EL PRETENDER DESARROLLAR TODOS LOS SISTEMAS EN 2014 
(DOS MIL CATORCE) SERÍA MUY ATROPELLADO, ADEMÁS SE TRATA DE 
MECANISMOS QUE A MÍ ME GUSTARÍA QUE LOS CONOCIÉRAMOS CON 
CALMA, QUE LOS ANALIZÁRAMOS, QUE INCLUSIVE SI LOS PUDIÉRAMOS 
SOMETER A PROCESOS DE VALIDACIÓN CON TODO GUSTO, AHÍ ESTÁ EL 
CENTRO DE INVESTIGACIONES BIOLÓGICAS, ESTÁ EL INSTITUTO \..-, ,__. 

TECNOLÓGICO DE LA PAZ, ESTÁ LA PROPIA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA, lJ 
ENTONCES PODEMOS HACER UNOS EJERCICIOS BASTANTE ~ J\.J 
INTERESANTES DE VALIDACIÓN DE NUESTROS SISTEMAS, QUE ~ 
OBVIAMENTE SE TIENE QUE HACER CON TIEMPO Y NO LOS PODEMOS 
HACER EN VÍSPERAS DE QUE INICIE UN PROCESO ELECTORAL, PORQUE 
SE VU ELVE MUY COMPLICADO, PERO AFORTUNADAMENTE YA SE TIENE 
LA SENSIBILIDAD, Y NADA MÁS ESTAMOS ESPERANDO A QUE SE 
DESATEN ALGUNAS SITUACIONES BUROCRÁTICAS, YA DE CUESTIONES 
DE OFICIOS Y COMUNICADOS OFICIALES, Y EN EL MOMENTO QUE LOS 
TENGAMOS CON TODO GUSTO LE DAREMOS CUENTA AL CONSEJO DE LA 
AMPLIACIÓN QUE SE ESTÁ AUTORIZANDO POR PARTE DE LAS 
AUTORIDADES CORRESPONDI ENTES"; DICHO LO ANTERIOR PREGUNTÓ: 
"¿ALGUIEN MÁS DESEA PARTICIPAR SOBRE EL ASUNTO DE 
REFERENCIA?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 
INTERVENCIÓN ALGUNA, SOLICITÓ SE SOMETIERA A VOTACIÓN L 
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~--~-Ae e:BAG:léN BEt ;n;suNTO DE ~EFEREN~IA. - - - - - - -, - - - - - - - - - - - - - - - -~ 
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SOMETIO A VOTACION EL PROYECTO E 
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
DE BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL CUAL SE AJUSTA EL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DE 2013 (DOS MIL TRECE) DE 
ÉSTE ÚLTIMO, DE CONFORMIDAD CON EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, AUTORIZADO MEDIANTE 
DECRETO 2035 (DOS MIL TREINTA Y CINCO), POR LA XIII (DÉCIMO 
TERCERA) LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 
CALIFORNIA SUR Y PUBLICADO EN EL BOLETÍN NÚMERO 60 (SESENTA) 
DEL GOBIERNO DEL ESTADO; LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE LO 
DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE 
PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE LA REUNIÓN. - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO 
DIECISÉIS DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A ASUNTOS 
GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE CONSULTÓ: 
¿TIENEN ALGÚN ASUNTO GENERAL", Y DESPUÉS LE TURNÓ EL USO DE LA 
PALABRA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, QUIEN COMENTÓ: 
"QUISIERA SABER SI SE HA REGISTRADO, EN ÚLTIMAS FECHAS, ALGUNA 
ORGANIZACIÓN POLÍTICA, PORQUE EN REDES SOCIALES Y ALGUNOS 
MEDIOS HAN CIRCULADO IMÁGENES, CREO QUE SON DEL MOVIMIENTO 
PROGRESISTA, ORQUESTANDO ASAMBLEAS, ENTONCES NO SÉ SI 
PRIMERO SE TIENEN QUE REGISTRAR ANTE EL IEE PARA PODER HACER 
SUS ASAMBLEAS. GRACIAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: 
"NORMALMENTE LA INFORMACIÓN SE RECIBE EN SECRETARÍA GENERAL, 
PERO LE PREGUNTARÍA AL CONSEJERO DE LA COMISIÓN DE PARTIDOS SI 
TIENE CONOCIMIENTO SOBRE EL PARTICULAR". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA, ACLARÓ: 
"LA VERDAD ES QUE NO HEMOS TENIDO NINGUNA NOTICIA. CUANDO 
TENGAMOS ALGUNA SOLICITUD, ALGÚN AVISO, TENGA POR SEGURO QUE 
EL CONSEJO GENERAL VA A SER EL PRIMERO EN SABERLO, 
INMEDIATAMENTE CONVOCARÍAMOS A SESIÓN EXTRAORDINARIA, SI ES 
QUE ESTUVIERA MUY LEJANA LA ORDINARIA, PARA DARLES 
CONOCIMIENTO, PERO ESTAMOS A LA ORDEN, PUEDE VENIR CUALQUIER 
CIUDADANO A PEDIR ASESORÍA PARA LA CONSTITUCIÓN TANTO DE 
ASOCIACIÓN POLÍTICA COMO DE PARTIDO POLÍTICO, SIN EMBARGO, D 
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AN:ER:A_--GFle lAt NO HEMOS RECIBIDO NINGUNA SOLICITUD. ES CUA TO 
CONSEJERO PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE LE CEDIÓ EL USO DE 
LA VOZ AL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LUIS CARLOS COTA ROJO. - - - - -
- - - - EL FUNCIONARIO ELECTORAL EN CITA EXPRESÓ: "ME GUSTARÍA 
COMPLEMENTAR LA INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO BARRERA, EN EL 
SENTIDO DE QUE UNO DE LOS REQUISITOS PARA DECLARAR LA VALIDEZ 
DE LAS ASAMBLEAS ES SOLICITAR AL INSTITUTO LA DESIGNACIÓN DE 
DOS CONSEJEROS QUE PRESENCIEN ÉSTAS, LO CUAL NO HA SUCEDIDO, 
Y POR TANTO LOS ACTOS QUE POR LAS VÍAS PACÍFICAS PUEDA ESTAR 
LLEVANDO UN MOVIMIENTO DE CIUDADANOS NO SON CONSTITUTIVOS. 
ES CUANTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE AGRADECIÓ LA 
PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO TITULAR DE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, 
Y DESPUÉS LE CEDIÓ EL USO DE LA VOZ AL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, C. QUÍM. ENRIQUE SALAS PEÑA, 
QUIEN COMENTÓ: "BUENOS DÍAS A TODOS. TAL VEZ SEA MUY 
PREMATURO, PERO SÍ ME GUSTARÍA QUE PARA LAS SESIONES DE 2014 
(DOS MIL CATORCE) SE COORDINEN CON EL IFE, A EFECTO DE NO 
TENERLAS EL MISMO DÍA, COMO OCURRIÓ EL AÑO PASADO". - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "ES UNA MUY 
BUENA OBSERVACIÓN SEÑOR REPRESENTANTE, Y TENGA POR SEGURO 
QUE ASÍ LO HAREMOS, PARA EVITAR ESTE TIPO DE DIFICULTADES"; 
LUEGO LE TURNÓ EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO ELECTORAL, 
LIC. VALENTE DE JESÚS SALGADO COTA. - - - - - - - - - EL FUNCIONARIO 
ELECTORAL EN MENCIÓN EXPRESÓ: "NADA MÁS PARA HACER LA 
INVITACIÓN FORMAL A LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA QUE ENTRE EL 
DÍA 12 (DOCE) Y 15 (QUINCE) DEL PRESENTE, CONFORME AL REGISTRO 
DE LOS PARTIDOS ANTE ESTE INSTITUTO, SE APERSONEN ANTE LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, A EFECTO DE ASESORARLOS RESPECTO A 
LAS DUDAS O ACLARACIONES QUE TENGAN SOBRE EL INFORME ANUAL 
QUE POR LEY DEBEN DE PRESENTAR EL DÍA 01 (UNO) DE ABRIL Y QUE SE 
EVITEN, POR ERROR U OMISIÓN, UNA SANCIÓN; DESDE LUEGO SE LES 
HARÁ LLEGAR LA INVITACIÓN CORRESPONDIENTE. ES CUANTO 
PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE CONSULTÓ: "¿TIENEN 
ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL PARTICULAR"; POSTERIORMENTE, Y NO 
HABI ÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, AGRADECIÓ "LA 
DISPOSICIÓN DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN PARA HACER MENOR 
ESAS MULTAS QUE LUEGO MERMAN LAS ACTIVIDADES DE LO 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

-------==-P-AS;:EIBQ " € 0NTINUACIÓN PREGUNTÓ: ¿TIENEN ALGÚN OTRO ASUNTO 

GENERAL"; ENSEGUIDA, AL NO HABERSE PRESENTADO RESPUESTA 
ALGUNA, PROCEDIÓ SIENDO LAS 12:07 (DOCE HORAS CON SIETE 
MINUTOS) DEL DÍA DE LA FECHA, 28 DE FEBRERO DE 2013 (DOS MIL 
TRECE) , A DECLARAR FORMALMENTE CLAUSURADA LA PRESENT 
SESIÓN ORDINARIA, NO SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE LOS 
SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTIC/;ONSTE. - - -
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